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Getting Started

Carefully remove the LED TV and all other items from the box. You may wish to store the packaging
for future use.

Please read these instructions thoroughly before use.

In the Box

Inside the box you will find:

« 24" Crosley Custom 1080p LED TV
» Detachable Feet (TV Stand)

* Remote & Batteries (2xAAA)

*  Quick Start and Installation Guide

» User Manual

*  Warranty Card
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Warning and Precautions

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE OPERATING THIS UNIT.
WARNING

To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this product to rain or moisture.

The apparatus should not be exposed to dripping or splashing, and no objects filled with liquids,
such as a vase, should be placed on the apparatus.

Air flow to the unit should not be impeded by covering the ventilation openings with items, such as
newspapers, table-cloths, curtains, etc.

No open flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

CAUTION

TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, DO NOT USE THIS (POLARIZED) PLUG WITH AN EX-
TENSION CORD, RECEPTACLE OR OTHER OUTLET UNLESS THE PLUG CAN BE FULLY
INSERTED WITHOUT EXPOSING ANY PARTS OF THE BLADES.

TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT, FULLY IN-
SERT.

THE MAINS PLUG IS USED AS THE DISCONNECT DEVICE, THE DISCONNECT DEVICE
SHOULD REMAIN READILY OPERABLE.

IN ORDER TO DISCONNECT THE APPARATUS FROM THE MAINS COMPLETEY, THE MAINS
PLUG SHOULD BE DISCONNECTED FROM THE MAINS SOCKET OUTLET COMPLETELY.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

The lightning flash with arrow- | WARNING: TO REDUCE THE The exclamation point within an
hi?ad symlboll, within an equilateral | RISK OF ELECTRIC SHOCK, equilateral triangle is intended
triangle, is intended to alert the | 1o NOT REMOVE COVER (OR | to alert the user to presence of
user to the presence of uninsu- . .

ated *dangerous voltage” BACK). NO USER-SERVICE- important operating and
within the product’s enclosure ABLE PARTS INSIDE, REFER maintenance (servicing) instruc-
that may be of sufficient mag- | SERVICING TO QUALIFIED tions in the literature accompa-

nitude to constitute a risk of | gpp\ICE PERSONNEL. nying the appliance.
electric shock to persons.

L
ENERGY STAR® Qualification.

This product has earned the ENERGY STAR® for meeting U.S. Federal energy efficiency
guidelines as set by the Department of Energy and Environmental protection agency.

The ENERGY STAR® program exists to provide energy saving guidelines and help promote
energy efficent products and practices. Changes to certain features, settings and functions
of this TV can change and/or increase its power consumption.

As-shipped mode is the mode in which the product qualifies for ENERGY STAR®.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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C Federal Communications
Commission Statement
IMPORTANT
Since the CD circuitry may cause interference to other radio tuners nearby, switch this unit off
when not in use or move the affected radio tuner away.
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two

conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept
any interference received, including interference that may cause undesirable operation.

HSITON3

This device complies with Canadian ICES-003.
Standard TELEVISION receiving Apparatus.

COMPLIANCE WITH FCC REGULATIONS

This equipment has been tested to comply with the limits for a Radio Receiver, pursuant to Part 15

of the FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a resi-

dential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency

energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful inter-

ference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in

a particular installation. If this equipment does cause interference to radio or television reception,

which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to cor-

rect the interference by one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

*  Consult the dealer or an experienced radio technician for help.

Caution: changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Important Safety Instructions

Important Safety Instructions

Before using this unit, be sure to read all operating instructions carefully. Please note that these are
general precautions and may not pertain to your unit.

1. Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with a dry cloth.

No o sebd

Do not block any of the ventilation openings.

Install in accordance with manufacturer’s instructions.

8. Do not install near any heat source such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has
two blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third
grounding prong. The wide blade or the third prong is provided for your safety.

If the provided plug does not fit into  your outlet, consult an electrician for replacement of
the obsolete outlet.

10. Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

11. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

g Use only with a cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufac-
turer or sold with the apparatus. When a cart is used, use caution when moving
the cart/apparatus combination to avoid injury from tipover.

13. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

14. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has

been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or

objects have fallen into the apparatus, or when the apparatus has been exposed to rain or moisture,
does not operate normally, or has been dropped.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Important Safety Instructions

15. Retain Instructions
The safety and operating instructions should be retained for future reference.

16. Water and Moisture
Do not use this product near water-for example, near a bath tub, wash bowl, kitchen sink, or
laundry tub, in a wet basement, or near a swimming pool and the like.

17. Power Sources
The product should be operated only from the type of power source indicated on the marking
label. If you are not sure of the type of power supply to your home, consult your product dealer or
local power company. For products intended to operate from battery power, or other sources, refer
to the operating instructions.

18. Grounding or Polarization
This product may be equipped with a polarized alternating-current line plug (a plug having one
blade wider than the other). This plug will fit into the power outlet only one way. This is a safety
feature. If you are unable to insert the plug fully into the outlet, try reversing the plug. If the plug
should still fail to fit, contact your electrician to replace your obsolete outlet. Do not defeat the
safety purpose of the polarized plug. Alternative Warnings -This product is equipped with a three
wire grounding-type plug, a plug having a third (grounding) prong. This plug will only fit into a
grounding-type power outlet. This is a safety feature. If you are unable to insert the plug into the
outlet, contact your electrician to replace your obsolete outlet. Do not defeat the safety purpose of
the grounding-type plug.

19. Outdoor Antenna Grounding
If an outside antenna or cable system is connected to the product, be sure the antenna or cable
system is grounded so as to provide some protection against voltage surges and built-up static
charges. Article 810 of the National Electrical Code, ANSI/ NFPA 70, provides information with
regard to proper grounding of the mast and supporting structure, grounding of the lead-in wire to
antenna discharge unit, size of grounding conductors, location of antenna discharge unit,
connection to grounding electrodes, and requirements for the grounding electrode. See fig. A on
page 10.

20. Lightning
For added protection for this product during a lightning storm, or when it is left unattended and
unused for long periods of time, unplug it from the wall outlet and disconnect the antenna or cable
system. This will prevent damage to the product due to lightning and powerline surges.

21. Power Lines
An outside antenna system shouldn’t be located in the vicinity of overhead power lines or other
electric light or power circuits, or where it can fall into such power lines or circuits. When installing
an outside antenna system, extreme care should be taken to keep from touching such power lines
or circuits as contact with them might be fatal.

22. Overloading
Do not overload wall outlets, extension cords, or integral convenience receptacles as this can
result in a risk of fire or electric shock.

HSITON3
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Important Safety Instructions

23. Object and Liquid Entry

Never insert objects of any kind into this product through openings as they may touch dangerous

voltage points or short-out parts that could result in a fire or electric shock. Never spill liquids of

any kind on the product

Do not attempt to service the product yourself as opening or removing covers may expose you.

24. Damage Requiring Service

Unplug this product from the wall outlet and refer servicing to qualified service personnel under the

following conditions:

a. When the power-supply cord or the plug is damaged,

b. If liquid has been spilled, or objects have fallen into the product,

c. If the product has been exposed to rain or water,

d. If the product does not operate normally by following the operating instructions. Adjust only
those controls that are covered by the operating instructions as an improper adjustment of
other controls may result in damage and will often require extensive work by a qualified
technician to restore the product to its normal operation,

If the product has been dropped, or damaged in any way,

f. When the product exhibits a distinct change in performance-this indicates a need for
service.

25. Replacement Parts

When replacement parts are required, be sure the service technician has used replacement parts

specified by the manufacturer or that have the same characteristics as the original part.

Unauthorized substitutions may result in fire, electric shock, or other hazards.

26. Safety Check
Upon completion of any service or repairs to this product, ask the service technician to perform
safety checks to determine that the product is in proper operating condition.

27. Nonuse Period

The power cord of the application should be unplugged from the outlet when left unused for a long

period of time.

28. Note To CATV System Installer

This reminder is provided to call the CATV system installer’s attention to Article 820-40 of the NEC

that provides guidelines for proper grounding and, in particular, specifies that the cable ground

shall be connected to the grounding system of the building, as close to the point of cable entry as
practical.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Important Safety Instructions

FIGURE A

EXAMPLE OF ANTENNA
GROUNDING ACCORDING TO
NATIONAL ELECTRICAL CODE
INSTRUCTIONS

HSITON3

\/ XTI O

POWER LINES I \
. STAND OFF
INSULATORS
GROUND , —[/]
a
WIRE
SERVICE /
ENTRANCE 1
CONDUCTORS [ ] \
T
MAST

ANTENNA
‘ LEAD-IN WIRE

<]
VWA >
SERVICE ENTRANCE > I’

EOUIPMENT GROUND ab

CLAMPS ~ GROUND
WIRE

1SS
=R

C
N ANTENNA
-
-
L]
WATER PIPE POWER SERVICE BONDING ¢ I

l DISCHARGE UNIT
TO EXTERNAL ANTENNA
‘ TERMINALS OF PRODUCT.
GROUND

GROUND WIRE  a.b.

GROUNDING ELECTRODE ~ JUMPER CLAMPS

(e.g. Interior water pipe)

OPTIONAL GROUNDING ELECRODE
DRIVEN 8 FT (2.44M) INTO THE
EARTH IF REQUIRED BY LOCAL CODES

a. Use No.10AWG (5.3mm?) copper, No.8 AWG (8.4mm?) aluminum, No.17AWG (1.0mm?)
copper-clad steel or bronze wire, or larger, as a ground wire.

b. Secure antenna lead-in and grounding wires to house with insulators spaced from 4-6 feet
(1.22-1.83m) apart.

c. Mount antenna discharge unit as close as possible to where lead-in enters house.

d. Use jumper wire not smaller than No.6AWG (13.3mm?) copper, or the equivalent, when a
separate antenna grounding electrode is used.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Important Safety Instructions

ON PLACEMENT

¢ Do not use the unit in places which are extremely hot, cold, dusty or humid.

¢ Place the unit on a flat and even surface.

¢ Do not restrict the air-flow of the unit by placing it in a location with poor ventilation,
covering it with a cloth or by placing it on a carpet.

ON CONDENSATION

e When left in a heated room where it is warm and damp, water droplets or condensation
may form inside the unit.

¢ If there is condensation inside the unit, the unit may not function normally.

e Letit stand for 1 to 2 hours before turning the power on, or gradually heat the room up and
dry the unit before use.

CAUTION:
Remove AC plug from wall outlet and the batteries from battery compartment of the remote control
when the unit will not be used for a prolonged period.

HIGH VOLTAGE:
Live voltage parts are accessible when the rear cover is removed.
Please read IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause hearing loss .
NOTES:

- Periodically inspect for damage: if damaged, properly repair the TV before use.
- Adult supervision recommended.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Location of Controls

Front View

-

Stand base

HSITON3

Speaker
Input Button
Menu Button

Volume Control

Channel up/down Buttons
Remote Sensor ‘
Power Button enosy ) @ @ @

Power indicator %\

@)

© ® N o o A~ DN

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20



K SIZE:144X210MM D

Location of Controls

Rear View
.

N =

@ @
- J
=] =

1. Headphone Jack

2. Coaxial output Jack

1. 75 ohm Antenna Socket 4. Component Input

2. Audio Input 5. PC Input
3. Video Input 6. HDMI Input
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External Device Connections

You can enjoy picture, sound and a PC monitor by connecting a DVD player, video game system or

computer to the inputs located on the rear of the LED TV set.

* For the cable, use a commercially available audio/video cable.

» For more information about external device connections, see the operation manuals of your
external devices.

» Make sure that the corresponding cables are connected to each input. Connecting other cables
may result in a malfunction.

»  Component Input (YPbPr): Picture can be displayed only when a 480i or 480p or greater signal is
received.

HSITON3

COMPONENT
|: AN
= ’:’_|

Ti  R-AUDIO-L VIDEO PrCr PbCb Y AUDIO

o o

=1 =1
Audio Video Component
cable cable cable

T T

Hom

v

o>
= IF \I

[
‘;.r'vnnum DVD Player
antenna =
! TSR e— —1 ]
RF coaxial H
cable :
3t —
o [O — oo
cable TV ) .
l company cable receiver/satellite box
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1. () Power button r —)

2.  Numeric button _@ @_ |

3. Swap button K
4. Volume + button ONORO

5. Volume - button

6. Guide button 2 _® @ @

7. Enter button @ @

8. Menu buttan

9. Info button S /] @ ®_ — 1;
10. Zoom button

11. Mute button 4 :V?;L —
12. e button 5 VoL ﬂ CH — 16
13. Input button GUIDE FAVORITE

14. CH + button 6 ——O@O—— "
15. PP button .

16. CH - button 7 — ‘ @ — ®
17. Favorite button @

18. a/v/4/pbutton , — () O—4——
19. CH-LIST button ﬁ [ S
20. CCD button 40 —— |l INFO/ZOOM  Awio\ ccD L,
21. Audio button

$

PROGRAM YOUR UNIVERSAL REMOTE CONTROL

If you'd like to program your universal remote control, please consult the user
manual supplied by your universal remote provider.

This is a list of CROSLEY codes for the most common universal remote providers.
Use the CROSLEY code associated with your provider (if applicable).

00000 - SONY (RM-VZ320)

2401 - GE (25008)

If these codes don't work, call your universal remote provider for the CROSLEY
code.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Remote Control

Inserting Remote Control Batteries

On the back of the remote control, push down the catch on the battery compartment cover and lift to
remove it.

Insert the two AAA batteries supplied, ensuring that you follow the polarity diagram inside the battery
compartment.

HSITON3

Battery Disposal

Please ensure batteries are disposed safely. Never dispose batteries in a fire or with household
waste. Check with your local authority for disposal regulations.

The batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to excessive heat such

as sunshine, fires or the like.

CAUTION

» Do not attempt to recharge, short-circuit, disassemble, heat or throw the batteries into the fire.

»  Placing with wrong or mixed polarities batteries will result in damage to the batteries and/or may
result in a malfunction of the unit.

» Do not mix old and new batteries.

» Dispose of batteries properly in accordance with local law.

* Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc),or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Using Remote Control

Changing Channels
* Press the “CH a/¥” buttons to change higher or lower stored main channels and sub-channels.

*  Press numeric button “0-9” and “@” button to select the main channels and sub-channels then
press the “ENTER” button to confirm.

For example: to select CH90-2
*  Press number “9” and number “0” button then press the “@” button and press number “2” button.
Then press the*ENTER” button to confirm.

To review the stored Channel
*  Press the “CH-LIST” button to review the stored channels.

To Select the Favorite Channel
* Press the “FAVORITE” button to enter to favorite channel list, to select the desired channel
press the “a / w” button then press the “ENTER” button.

To Change to Audio Channel
*  Press the “AUDIO” button to choose the desired audio channel, if the bilingual language is
available by the broadcasting station.

To review the station information

* Press the “INFO” button to review the station informations.

To review the program information

»  Press the “GUIDE” button to enter to the guide menu, and press the “«/p” button to see next page

if the contents of information is more than one page.

To change the screen aspect ratio

* Press the “ZOOM” button to change the aspect ratio of picture size.
To return back to the previous channel viewed

*  Press the “SWAP” button to review the previous channel.

To turn on or turn off the close captioning
*  Press the “CCD” button to turn ON or turn OFF close caption function.

To change the picture effect

* Press the “PP” button to select the picture effect.

* There are four modes for picture with different effect.
User (The picture brightness/contrast/color/sharpness is preset by user)
Standard (Fixed mode for normal condition)
Dynamic (Fixed mode for day time with high brightness environment)
Mild (Fixed mode suitable for bedroom without light condition)

To mute the sound
*  Press the “MUTE” button to mute the sound, press once again to resume the sound.

To select Input mode
* Press the “INPUT” button to select source model.

AUTO POWER OFF
If no signal is continuously detected from the antenna or broadcasting for more than 10
minutes, the TV will power-off automatically.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Operating Your TV

Once you have connected your TV to an antenna or cable system, plugged the TV in, and put bat-
teries in the remote, you are ready to use the TV. The first thing you should do is program your TV to
memorize all of the available channels in you area.

Turning Your TV On
To turn your TV ON, press the “¢)” button on the remote control or press the “¢)” button on the front
panel. (The LED light is red when the TV is in the standby mode and blue when powered up.)

HSITON3

First time installation
When you power ON the unit for the first time, the screen will show the initial setup dialog.

There are 3 option in initial setup menu:

. Menu Language: English, Francais or Espanol

. Signal type: Air or Cable

. Auto Search

e Press the “a / ¥” button to highlight desired menu
language or signal type and press the “«4/»” but-
ton to select desired menu language and signal Signal Type

type. Auto Search
*  Press the “a/¥” button to highlight Auto Search
and press “»” button to perform auto channel
scan, the Auto scan process will take about 30

minutes, while the auto scan process is finished :
then the first memorized channel will appear on & ¥ Move 4 B Select ol Exit

the screen.

You can Scan for channels at any time using the
following instructions:

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Operating Your TV

Channel Programming

* Press the “MENU” button on the remote control,
then press the “a / w” button to highlight Channel
and press the“ » " button to access to the menu.

Auto Search

. =
- Favorite
Channel Skip
Channel No.

+ Signal Type:Air or Cable J Channel Label

* Auto Search

» Favorite

* Channel Skip

* Channel No.

* Channel Label

» Press the “¥” button to highlight Signal Type,

then press the “«4/p ” button to select desired
Air or Cable.

* Press the “¥” button to highlight Auto search
and press the“ p ” button to launch the Auto
channels scanning. The scanning process
will take about 30 minutes or m ore (depends on
how many TV stations are in your area),
when the auto scanning process is finished
the first memorized station will appear

on the screen.

Channel Skip

* Press the “¥” button to highlight the Channel
Skip, then press the“ p.”button to enter to the sub-
menu.

° Pressthe “a/ ¥buttons to select a channel
you want to hide, then press “ ENTER” button. :
The check mark appears to the channel 3 KOCE-LB
disappears and the screen turns black.

* Pressthe “ENTER” button again to sho w
the channel. The check mark Disappear s
and the screen shows the channel.

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Operating Your TV

Picture

Press the “MENU” button then press the “w¥” button
to highlight the Picture and press “ » ” button to
access to the menu.

Cont; t
y Color.

«  Pressthe “a/w “button to select one off the following . B

settings, then press the “4/» “ button to change the B , HoFmal

setting. l" :Cui;:z;‘dsu:tlun g Medium
 Picture Mode: Standard, Mild, Dynamic or User
. Brightness “a v Moy b Select sEv REEU
+ Contrast
+ Color
- Tint

- Sharpness

+ Color Temp.: Normal, Warm or Cool

- Noise Reduction: Low, Medium, High or Off
- PC setting (for pc only)

PC Settings

When PC Settings is highlighted, press the
“ENTER” button to enter to the sub-menu, then
press the “a / ¥’ button to highlight desired item
which you want to adjust, then press the “«4/p”
button to change the parameter of selected item.

* H-pos
« V-Pos
* Clock
¢ Phase

* Auto -(Press to activate the auto
adjust feature for PC mode).

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Operating Your TV

PC input signal chart
The following chart shows the suggested screen resolutions.

Format Resolution Freq.(Hz)
VGA 640 x 480 60
SVGA 800 x 600 60
XGA 1024 x 768 60
WXGA 1366 x 768 60
WUXGA 1920x1080 60

If “Unsupported” appears on the screen, adjust the PC display setting to correspond to one of the
settings in the above table.

Audio

« Press the “ MENU” button then press the “¥” button
to highlight the Audio and press “p ” button to
access to the menu.

* Press the “A /¥ button to select one off the following
settings then press the “ ¢/ p ” button to change

Balance

the setting. T Surround Sound -
N Auto Volume q off
Sel SPDIF Type . PCM
i] Digital Sound . English
. . - Analog Sound -
«  Sound Mode: Standard, Movie, Music or user | -
* Bass c.] rasalic .
0 Treble A ¥ Move 4 » Select
* Balance

* Surround Sound: On or Off

* Auto Volume: On or Off

* SPDIF Type: PCM, RAW or Off
- Digital Sound

. Analog Sound

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Operating Your TV

Parental Control
The parental control menu provides the ability to set ratings
that block programming that may be inappropriate for the

- . . m
viewing audience such as programs and movies that con- Z
tain violence, adult language or nudity. 5 B IQ
* Press the “MENU’ button then press the “¥” i ;;:::tlinz 7]

button to highlight the Lock and press Rusat BT, T

Clear Lock

» button to access to the menu.

To make setting, need to input 4 digit password (the
default password is 0000)
* Change password

« V-Chip Lock: On or Off
« US (United States)

« Canada
« RRT Setting
« Reset RRT

« Clear Lock

USA TV Ratings as determined by the FCC.

Rating Description

TV-Y All children

TV-Y7 Children over seven years of age
TV-G General audiences

TV-PG Parental guidance suggested
TV-14 Parents strongly cautioned
TV-MA Mature audiences only
Rating Description

FV Fantasy violence

Vv Violence

S Sexual situations

L Adult language

D Sexually suggestive dialog

TV-3589 Eng IB 0211-12481-20
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Operating Your TV

USA Movie Ratings as determined by the MPAA (Motion Picture Assoctiation of
America)

Rating Description

G General audiences

PG Parental guidance suggested. Some material
may not be suitable for children.

PG-13 Parental guidance strongly suggested. Some

material may not be suitable for children
under 13 years of age.

R Restricted. Not suitable for children under 17
years of age unless accompanied by a parent
or guardian.

NC-A7 Not suitable for children under 17 years of
age.

X Adults only

N/A Not rated

» Canada English(Movies parental control level)

Rating Description

C Children

C8+ Children 8 years and above
G General audience

PG Parental guid suggested
14+ 8 years old and above

18+ Adult programming

E Not rated

» Canada French(Movies parental control level)

Rating Description

G Children

8ans+ Children 8 years and above
13ans+ Children 13 years and above
16ans+ Children 16 years and above
18ans+ Adult programme

E Not rated
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Operating Your TV

Setup

* Press the * MENU " button then press the “¥” button
to highlight the Setup and press “ » ” button to access
to the menu.

Transparency

» Press the “a/¥”button to select one off following settings, b

then press the“4 /p” button to change the setting. W 8lue Background
== Closed Caption
Inactivity Timer

* Menu Language:English , French or Spanish Restore Default

» Transparency: On or Off

Zoom Mode: Full ,Zoom, Cinema or Normal

Blue Background:On or Off

» Closed Caption - Closed caption provides
on-screen text in conjunction with the audio
program for those who are deaf or hard of hearing.

HSITON3

4 & Select

« Inactivity Timer:4 hours, 6 hours, 8 hours or Off
* Restore Default -Reset all settings back to factory

Time Zone . Pacific

defaults. Daylight Saving lime - Off
Time
e Pressthe “ MENU” button then press the “¥” button to _
highlight the Time and press “» ” button N OO T

to access to the menu.

« Press the “a/¥”button to select one off following settings,
then press the“ €4/ »” button to change the setting.

+ Sleep Timer — Select the sleep time you want.

- Time Zone: Pacific, Alaska, Hawaii,
Eastern, Central or Mountain

* Daylight Saving Time: On or Off
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Operating Your TV

Changing channels

* Press the “CH a” or “CH ¥’ button on the unit or on the remote control to change to higher
or lower channels or press the numeric button to key in the channel number directly.
Use the numeric button to select the main channel and sub-channel(Digital channels):
In digital TV mode, a main channel can have one or more sub-channels, to select the main and
sub-channel by following below procedures:

*  Press the numeric buttons(0-9) on the remote control, and input the desired main channel, and

press the “@” button to input to the sub-channel number.

For example:
If you want to watch channel 5.2, press “5” then “@” then the “2” buttons.

Add or delete channels to the favorite list:

»  Press the “MENU” button then press the “a / ¥ ” button to highlight
Channel and press the “p’ button to access to the menu.

*  Pressthe ‘a / v ”button to highlight Favorite
then press the “»”button to enter to the sub-menu.

Channel Name
* Press the “a / v” button to select a channel i ; = sn
which you want to add or delete to the favorite KOCE-LE
channel list.

* Press the “ENTER” button, the check mark will
appear to the channel, and the channel is
marked as a favorite. -

* Repeat the same procedure for other channels. 4w Move Press ENTER Change. v Return

e Press the “MENU” button to exit.

Use the favorite channel list

* Press the “FAVORITE” button on the remote
control and the favorite list will appear on the
screen.

* Press the “a/¥” button to highlight the desired
channel that you want to watch, then press
the “ENTER” button to call out this channel.
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Trouble Shooting

Use The Electronic Program Guide(EPG)

Your TV has an Electronic Program Guide (EPG) that supplies information, such as program lists
and start and end times for programs. In addition, detailed information about the program is often
available in the EPG. (The availability and the amount of program details will vary depending on the
broadcaster.)

HSITON3

Smart Travels « Pacific Rim with Rudy Maxa

D50.1 KOCE-hD OB 0B00PMOBIPH Nt

stockholm & Sweden Sweden Is a naturak-born beauty, winning us over with lusurlant
landscapes and sleek Scandinavian style. We crulse through Stockholm's sun-dappled
archipelago, visit  designer hotel and sp cocktall n the trendy Ice Bar (a lounge bu

To use the EPG

» Indigital TV mode, select a channel you want to watch.

» Press the “GUIDE” button on the remote control and the EPG menu will appear with the currently
active channel.

* By repeatedly pressing the “4 / p” button, the information for additional future programs will be
displayed.

» Press the “GUIDE” button again times to close the menu.

View channel information

» Press the “INFO” button once to display the information of the channel being viewed.
» Press the “INFO” button again to display the contents of the channel being viewed.
* Press the “INFO” button again to close the menu.

D50 1 Smart Travels - Pacific Rim with R...

S ICCH 10801 Audio 1/1(L/R) TV-G

KO C E"H D &% 2005/10/31 08:13PMI08:00PM-08:30PM — Good
Stockholm & Sweden Swedenisanatural:born beauty,winning us'overwithlixuriantlandscapes

and sleek Scandinavian style. We cruise through Stockholm' s sun-dappled archipelago, visit a
designer hotel and sip cocktailsin the trendyIce Bar (alounge bu
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Operating Your TV

Your television is designed to give you trouble-free performance for many years. If you have a prob-
lem with your TV, try the solutions listed below.

There is no picture or sound, or the TV doesn’t turn on.

*  Make sure the TV is plugged in.

*  Make sure MUTE is not set on.

*  Make sure the POWER is on.

» Make sure a headphone is not inserted.

» If there is neither picture nor sound, unplug the TV for 30 seconds, then plug it in and try again.

There is no picture or sound on some UHF channels.

» Try another station. If the other stations are OK, it may be a station problem.

» Check that the antenna is connected and adjusted correctly, in good working order and has no
broken wires.

» See if anything is interfering with the antenna signal.

The sound is OK, but the picture is poor.

« Try another station. If the other stations are OK, it may be a station problem.

* Check that the antenna is connected and adjusted correctly, in good working order and has no
broken wires.

There is poor reception on some channels.

»  Try another station. If the other stations are OK, it may be a station problem.

» Check that the antenna is connected and adjusted correctly, in good working order and has no
broken wires. Antenna not included.

The picture rolls, slants, shows lines, is grainy, has poor color, or has ghosts.

* Try another station. If the other stations are OK, it may be a station problem.

* Check that the antenna is connected and adjusted correctly, in good working order and has no
broken wires.

« See if anything is interfering with the antenna signal.

The remote control does not work.

*  Make sure the TV is plugged in.

*  Make sure there are fresh batteries in the remote control.

»  Make sure there is nothing blocking the remote control signal.

Lost the parental control password
* Inthe password screen, enter the universal password “5963”. After using the universal password,
you must create a new password.
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Technical Specification

This television receiver represents a fine example of electronic engineering and construction. As
such it should be treated with care. We offer the following suggestions so you will enjoy this product
for many years to come.

Keep it dry. If water should get on it, wipe it off
immediately. Water contains minerals that can
corrode electronic circuits.

HSITON3

Do not store in hot areas. High temperatures can
shorten the life of electronic devices, damage
batteries, and can even distort or melt certain plastics.

Do not drop your product. This will likely result in
failure to operate.

Do not use or store in areas with a high level of dirt or
dust. The electronic parts may be contaminated or
wear prematurely.

Do not use harsh chemicals or strong cleaning
solvents to clean your unit. wipe it with a slightly moist
cloth.

Make make sure any batteries used are fresh and
are of the correct type. Old or almost-dead batteries
are dangerous.

A worn out battery can leak chemicals which will
damage the electronic circuits.
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Operating Your TV

TV Section
Television system NTSC American TV Standard
ATSC(8VSB terrestrial) ATSC compliant 8VSB
QAM on cable ATSC compliant 64 QAM/256 QAM
Channel coverage Terrestrial(analog) 2-69
Cable TV(analog) 1-125
Terrestrial(digital) 2-69
Cable TV (digital) 1-135
Antenna 75-ohm external antenna terminal for VHF/UHF
Audio
Maximun Audio Output 5.0 W + 5.0 W Speakers
HDMI
Support format HDMI 1.1, HDMI 1.2, HDMI 1.3
Support definition 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p
General
AC Power Supply AC 120V ~60Hz
Power Consumption 40 W
Remote Control Batteries AAA X 2
Dimensions(mm) D141 x W597 x H472 (mm) with feet
Net Weight 6 kg

%+ Design and specifications are subject to change without notice.
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Inicio

Retire cuidadosamente de la caja el Televisor LED asi como todos los otros componentes. Podria
guardar la caja para uso posterior.

Por favor lea completamente éstas instrucciones antes de utilizarlo.

En la Caja

Dentro de la caja encontrara:

* 24 "1080p Crosley Custom LED TV

» Pies desmontables (Soporte de la TV)
* Remoto y pilas (2xAAA)

* Guias de inicio y la instalacién rapida
* Manual del usuario

» Tarjeta de Garantia
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Advertencia y Precauciones

POR FAVOR LEA CUIDADOSAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE OPERAR ESTA UNI-
DAD.

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de incendio o electrocucion, no exponga este producto a la lluvia o humedad
El aparato no debe ser expuesto a goteos o salpicaduras, y no deben de colocarse sobre el aparato
objetos que contengan liquidos, como floreros.

No debe impedirse la circulaciéon de aire hacia la unidad cubriendo las aberturas de ventilacion con
objetos, como periédicos, manteles, cortinas, etc.

Evite colocar fuentes de calor, como velas encendidas, sobre el aparato.

PRECAUCION

PARA PREVENIR DESCARGAS ELECTRICAS, NO UTILICE ESTE ENCHUFE (POLARIZADO) CON
EXTENSIONES, CLAVIJAS U OTRAS SALIDAS DE CORRIENTE A MENOS DE QUE EL ENCHUFE
PUEDA SER COMPLETAMENTE INSERTADO SIN EXPONER NINGUNA PARTE DE LAS TERMINA-
LES.

PARA PREVENIR DESCARGAS ELECTRICAS, INSERTE COMPLETAMENTE LA TERMINAL AN-
CHA DEL ENCHUFE EN LA ABERTURA ANCHA DE LA TOMA DE CORRIENTE.

EL ENCHUFE DE ALIMENTACION ES UTILIZADO COMO DISPOSITIVO DE DESCONEXION, EL
DISPOSITIVO DE DESCONEXION debe PERMANECER LISTO PARA OPERACION.

PARA DESCONECTAR COMPLETAMENTE EL APARATO DE LA FUENTE DE ALIMENTACION, EL
ENCHUFE DE ALIMENTACION DEBE SER DESCONECTADO COMPLETAMENTE DE LA TOMA
DE CORRIENTE.

PRECAUCION
RIESGO DE DESCARGA

ELECTRICA NO ABRIR

PRECAUCION: PARA REDUCIR

El simbolo de rayo con termi-
nacién en flecha, dentro de un
triangulo equilatero, esta desti-
nado a alertar al usuario sobre la
presencia de “voltaje peligroso”
no aislado dentro del producto,
que podria ser de magnitud sufi-
ciente para constituir un riesgo de
electrocucion para las personas.

EL RIESGO DE DESCARGA
ELECTRICA, NO QUITE LA
CUBIERTA (O TAPA TRASERA).
NO HAY PARTES QUE EL USU-
ARIO PUEDA REPARAR, DEJE
EL SERVICIO A PERSONAL DE
SERVICIO CALIFICADO.

El signo de exclamacién dentro
de un triangulo equilatero esta
destinado a informar al usuario de
la existencia de instrucciones im-
portantes de operacién y manten-
imiento (servicio) en la document-
acion que acompana al producto.

L
ENERGY STAR® Qualification.

ENERGY STAR

Este producto ha obtenido la calificacion ENERGY STAR® para el cumplimiento de las
directrices federales de los EEUU de eficiencia energética segun lo establecido por el
Departamento de Energia y la agencia de protecciéon del medio ambiente.

El programa ENERGY STAR® existe para proporcionar pautas de ahorro de energia y
ayudar a promover productos energéticamente eficientes y practicas. Los cambios en
ciertas caracteristicas, ajustes y funciones de este televisor es posible introducir cambios
y / 0 aumentar su consumo de energia.

El modo de fabrica es el modo en el que el producto esté calificado para ENERGY STAR®.
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Precacuciones de Seguridad

Declaracion de la Comision Federal
de Comunicaciones

IMPORTANTE

Debido a que la reproduccion del CD podria causar interferencia a otros sintonizadores de
radio cercanos, apague ésta unidad cuando no se esté utilizando o aleje el sintonizador de
radio afectado.

Este dispositivo cumple con el Apartado 15 de las Reglas de la CFC. Su operacién esta sujeta
a las dos siguientes condiciones: (1) Este dispositivo no causa interferencia dafina, y (2) este
dispositivo debe de aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo interferencia que pudiera
causar una operacion no deseada.

Este dispositivo cumple con la ICES-003 Canadiense.

Aparato de recepcion de TELEVISION estandar.

TONVdS3

CUMPLIMIENTO CON LAS REGULACIONES DE LA CFC
Este equipo ha sido probado para cumplir con los limites de un Receptor de Radio, segun el Aparta-

do 15 de las Reglas de la CFC. Estos limites estan disefiados para proporcionar proteccion racional

contra interferencia dafiina en una instalacién residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irra-

diar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo a las instrucciones, puede oca-

sionar interferencia dafiina a las radio comunicaciones. Sin embargo, no se garantiza que no ocurrira

interferencia en una instalacién en particular. Si éste equipo si causara interferencia a la recepcion

de radio o television, lo que puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda

al usuario tratar de corregir la interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas:

* Reoriente o reubique la antena receptora.

* Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

» Conecte el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente a aquel en el que el receptor
esté conectado.

» Sinecesita ayuda consulte al vendedor o a un técnico de radiocomunicacion experimentado.

Precaucion: los cambios o modificaciones sin aprobacion expresa de la parte responsable de su
cumplimiento, podrian anular la autoridad del usuario para operar el equipo.
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Instrucciones Importantes de Seguridad

Instrucciones Importantes de Seguridad

Antes de utilizar ésta unidad, asegurese de leer cuidadosamente todas las instrucciones de oper-
acion. Por favor considere que éstas son precauciones generales y podrian no concernir a su uni-
dad.

Lea éstas instrucciones.

Conserve éstas instrucciones.

Tenga en cuenta todas las advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No utilice este aparato cerca de agua.

Limpie solamente con un trapo seco.

Nooapwbd-=

No obstruya ninguna de las aberturas de ventilacion.

Instale de acuerdo a las instrucciones del fabricante.

8. No lo instale cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, registros de calor, estufas, u
otros aparatos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.

9. No elimine la parte de seguridad del enchufe polarizado o con salida a tierra. Un enchufe
polarizado tiene dos terminales con una mas ancha que la otra. Un enchufre con salida a tierra
tiene dos terminales y una tercera punta redonda. La terminal ancha o la tercera punta se
proporcionan para su seguridad.

Si el enchufe no es adecuado para su toma de corriente, consulte a un electricista para que
reemplace la toma de corriente obsoleta.

10. Proteja el cable de energia de ser pisado o picado, especialmente en la parte del enchufe,
los receptores, y en el punto de salida desde el aparato.

11. Utilice solamente dispositivos/accesorios especificados por el fabricante.

12. Utilice solo con una carretilla, estante, tripie, soporte, 0 mesa especificada por

el fabricante o vendida con el aparato. Cuando se utilice una carretilla, sea cuidadoso

‘ al mover la combinacion carretilla/aparato para evitar dafios por golpes o que se voltee.

13. Des;::onecte este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no se utilice por periodos largos
de tiempo.

14. Deje todo el servicio en manos de personal de servicio calificado. Se requiere de servicio cuando
el aparato se ha dafiado en cualquier manera, como al dafarse el cable de corriente o el enchufe,
se ha derramado liquido o han caido objetos sobre el aparato, o cuando el aparato ha sido
expuesto a lluvia o humedad, no opera normalmente, o se ha caido.
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Instrucciones Importantes de Seguridad

15. Guarde las Instrucciones
Las instrucciones de operacién y seguridad deben de guardarse para futuras referencias.

16. Agua y Humedad
No utilice este producto cerca del agua, por ejemplo: cerca de una tina, lavabo, fregadero de
cocina, o lavadora; sobre una superficie mojada, o cerca de una alberca, y asi por el estilo.

17. Fuentes de Energia
El producto debe de ser operado solo con el tipo de fuente de energia indicado en la etiqueta. Si
no esta seguro del tipo de energia que tiene su casa, consulte a su vendedor o compafiia eléctrica
local. Para los productos destinados a operar con beterias, u otras fuentes, consulte las
instrucciones de operacion.

18. Salida a Tierra o Polarizacién
Este producto podria estar equipado con un enchufe polarizado de linea de corriente alterna (un
enchufe que tiene una terminal mas ancha que la otra). Este enchufe entrara a la toma de
corriente sélo en una direccion. Esta es una caracteristica de seguridad. Si no le es posible insertar
el enchufe completamente en la toma de corriente, pruebe girando el enchufe. Si aun asi el
enchufe no entra, contacte a su electricista para que reemplace su toma de corriente obsoleta. No
elimine la parte de seguridad del enchufe polarizado. Advertencias Alternativas — Este producto
esta equipado con un enchufe de salida a tierra de tres terminales, un enchufe que tiene una
tercera punta (tierra). Este enchufe sélo entrara en una toma de corriente con salida a tierra.
Esta es una caracteristica de seguridad. Si no le es posible insertar el enchufe en la toma de
corriente, contacte a su electricista para que reemplace su toma de corriente obsoleta. No
elimine la parte de seguridad del enchufe con salida a tierra.

19. Antena Exterior con Salida a Tierra
Si una antena exterior o sistema de cable esta conectado al producto, asegurese que la antena o
el sistema de cable tenga salida a tierra de manera de proteger contra cambios en
el voltaje y cargas estaticas incorporadas. El Articulo 810 del Cédigo Eléctrico Nacional,
ANSI/NFPA 70, proporciona informacion relacionada sobre la adecuada salida a tierra del
mastil y la estructura de soporte, la salida a tierra del cable de entrada a la unidad de descarga
de la antena, el tamafio de los conductores a tierra, ubicacion de la unidad de descarga de la
antena, conexion a los electrodos subterraneos, y requisitos para el electrodo subterraneo. Ver
la fig. Aen la pagina 9.

20. Relampagos
Para agregar proteccién a este producto durante una tormenta eléctrica, o cuando se deja
desatendido y sin usarse por periodos largos de tiempo, desconéctelo de la toma de corriente de
la pared y desconecte la antena o el sistema de cable. Esto prevendra dafios al producto en caso
de relampagos y cambios en los cables de alta tension.

21. Cables de Alta Tension
No debe ubicarse un sistema de antena exterior cerca de cables de alta tension suspendidos en
alto o alguna otra fuente de electricidad o circuitos de energia, o desde donde pueda caerse sobre
esos cables de alta tension o circuitos. Al instalar un sistema de antena exterior, se deben de
extremar las precauciones para evitar tocar esos cables de alta tensién o circuitos ya que el
contacto con ellos puede ser fatal.

22. Sobrecarga
Evite sobrecargar las tomas de corriente, cables de extension, o receptaculos de conveniencia
integrales ya que esto podria resultar en un riesgo de incendio o descarga eléctrica.

TONVdS3
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Instrucciones Importantes de Seguridad

23. Entrada de Objetos y Liquidos

Nunca introduzca ninguna clase de objetos dentro de este producto a tavés de las aberturas ya

que podrian tocar puntos de voltaje peligrosos o provocar cortos circuitos a partes que podrian

resultar en incendios o descargas eléctricas. Nunca derrame ninguna clase de liquidos sobre el
producto.

No intente dar mantenimiento al producto usted mismo ya que el abrir o retirar las cubiertas podria

dejarlo expuesto.

24. Requerimiento de Servicio por Dafios

Desconecte este producto de la toma de corriente y deje el mantenimiento en manos de personal

de servicio calificado bajo las siguientes condiciones:

a. Cuando el cable de energia o el enchufe esté dafiado,

b. Sise ha derramado liquido, o han caido objetos dentro del producto,

c. Siel producto se ha expuesto a la lluvia o humedad,

d. Si el producto no opera normalmente siguiendo las instrucciones de operacién. Ajuste
solamente aquellos controles que se especifican en las instrucciones de operacion ya que
un ajuste inadecuado de otros controles podria resultar en dafios y normalmente requerira
de mayor trabajo de un técnico calificado para reparar el producto y regresarlo a su oper
acion normal,

Si el producto se ha caido, o dafiado de alguna manera,

f. Cuando el producto muestra un cambio en su funcionamiento-ésto indica que necesita

servicio.
25. Refacciones

Cuando se necesiten refacciones, asegurese que el técnico de servicio ha utilizado refacciones

especificadas por el fabricante o que tengan las mismas caracteristicas que la parte original.

Substituciones sin autorizacién podrian resultar en incendio, descarga eléctrica, u otros peligros.

26. Revision de Seguridad

Al terminar cualquier tipo de servicio o reparacion a éste producto, solicite al técnico de

mantenimiento que realice revisiones de seguridad para determinar que el producto se

encuentre en condiciones adecuadas de operacion.

27. Periodo Sin Uso
Debe desconectarse el cable de energia de la aplicacion de la toma de corriente cuando se deje
de utilizar por un largo periodo de tiempo.

28. Nota para el Instalador de Sistema CATV

Se proporciona éste aviso para recordar al instalador de sistema CATV sobre el Articulo 820-40

del CEN que proporciona guia para una adecuada salida a tierra y, en particular, especifica que la

salida a tierra del cable debe de estar conectada al sistema de tierra del edificio, tan cerca del
punto de entrada del cable como sea practico.
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Instrucciones Importantes de Seguridad

FIGURA A

EJEMPLO DE ANTENA

SALIDA A TIERRA DE ACUERDO A
LAS INSTRUCCIONES DEL CODIGO
NACIONAL ELECTRICO

TONVdS3
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LINEAS DE
TENSION V
_>
‘Q AISLANTES
> INDEPENDIENTES b
_/ ‘ CABLE DE '
/ %
CONDUCTORES DE =‘ [ ] \
ENTRADA DE g -~ i
SERVICIO MASTIL
CABLE DE ENTRADA
WM DE ANTENA
EQUIPO DE >
ENTRADA DE
SERVICIO
UNIDAD DE DESCARGA
DE ANTENA ¢
~
- ATERMINALES EXTERNOS
n ‘ DE ANTENA DEL PRODUCTO
CANERIA DE AGUA PUENTE DE CABLE DE TIERRAa b
%‘é:;g""“ DE ELECTRODO DE REBOTE ABRAZADERAS
SERVICIO DE DE TIERRA
ALIMENTACION
DE TIERRA
(p. 6}. interior de [a cafiera de agua) ELECTRODO OPCIONAL DE TIERRA ENTERRADO A2,44M

SIES OBLIGATORIO SEGUN LANORMATIVA LOCAL

a. Utilice cable de cobre No.10AWG (5,3mm?), de aluminio No.8 AWG (8,4mm?), de acero o bronce
revestido en cobre No.17AWG (1.0mm?), o mas grande, como cable de salida a tierra.

b. Asegure los cables de entrada y salida a tierra de la antena a la casa con aislantes a una distancia
de 4-6 pies (1,22-1,83m) entre ellos.

c. Monte la unidad de descarga de la antena tan cerca como sea posible de donde la entrada in
gresa a la casa.

d. Utilice cable de puente no menor al de cobre No.6AWG (13,3mm?), o su equivalente, cuando se
utilice un electrodo subterraneo de una antena por separado.
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Instrucciones Importantes de Seguridad

COLOCACION
* No utilice la unidad en lugares que sean extremadamente calientes, frios, polvosos o
hdmedos.

» Coloque la unidad en una superficie plana y pareja.
* No restrinja el flujo de aire a la unidad colocandola en una ubicacién con poca
ventilacion, cubriéndola con un trapo o colocandola sobre una carpeta.

CONDENSACION

» Al dejarlo en una habitacion caliente donde hay calor y humedad, se pueden formar o
condensar gotas de agua dentro de la unidad.

» Si hay condensacién dentro de la unidad, la unidad podria no funcionar normalmente.

» Déjela reposar de 1 a 2 horas antes de encenderla, o caliente la habitaciéon
gradualmente y seque la unidad antes de usarla.

PRECAUCION:
Retire el enchufe de CA de la toma de corriente y las baterias del compartimiento de
baterias del control remoto cuando la unidad no vaya a ser utilizada por un periodo de
tiempo prolongado.

ALTO VOLTAJE:
Al retirar la cubierta trasera se accede a partes con voltaje activo.
Por favor leas las INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Una presién excesiva del sonido de los audifonos y auriculares puede causar
sordera.

NOTAS:

- Inspeccione periédicamente en caso de dafios: si se ha dafiado, repare la TV
adecuadamente antes de utilizarse.

- Se recomienda supervision de un adulto.
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Ubicacion de los controles

Vista Frontal

—_

. Base de apoyo

Altavoz

Botén de entrada

Botén de menu

Control de volumen

Botones de subir/bajar canal
Sensor remoto

Botén de encendido

© © N o 0o b~ D

Indicador de alimentacion
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Ubicacion de los Controles

Vista Trasera

i

O ©

N =

1. Conector para audifonos

2. Conector de entrada de cable coaxial

1. Receptaculo para antena de 75 ohm 4. Entrada de componente
2. Entrada de audio 5. Entrada de PC
3. Entrada de video 6. Entrada HDMI
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Conexiones de Dispositivos Externos

Puede disfrutar de imagenes, sonido y un monitor de PC conectando un reproductor de DVD, un

sistema de videojuegos o computadora a las entradas ubicadas en la parte trasera del equipo de TV

LED.

» Para el cable, utilice un cable de audio/video disponible en tiendas.

» Para mas informacion sobre las conexiones de dispositivos externos, vea los manuales de oper
acién de sus dispositivos externos.

* Asegurese de que cada cable esté conectado con cada una de las entradas que le corresponda.
La conexion de otros cables podria resultar en un mal funcionamiento.

» Entrada de Componente (YPbPr): La imagen puede mostrarse so6lo cuando se reciba una sefial
de 480i 0 480p o mayor.

o co_|mpon£w - [

Ti  R-AUDIO-L VIDEO PCr PbCb Y AUDIO vaa HoMI

Audio
cable

v

[—
4

[
L
I~
I~
[I3]

«—am =
4—q]|j[m:mcn:

Video
cable

Component
cable

==

<+l
<«
<«
<+

TVHF/UHF DVD Player
antenna

| (coooont u%o]”
RF coaxial

=l | =

cable TV R B
company cable receiver/satellite box
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Télécommande

J

MUTE

-
a

-
1. () Botén Power _@ @_
2. Botones numéricos @ @ @
3. Botén Swap _@ @ @

2 —
7. Botén Volumen +
8. Botén Volumen - @ @
6. Boton Guide . @
5. Botoén Enter ’ @ @ E
6. Boton Menu . & "
9. Botoén Info I o — 15
10. Botén Zoom ° - ‘

FAVORITE

11. Botén Mute

12. Botén e
13. Botén Input
14. Botén CH+

17

5
¢
:

———— 16

b D

18

<A
O

15. Botén PP @

16. Botén CH- o — %) O—— v
17. Botén Favorite g — | ﬁ G_ L 20
18_ Botén A / v I 4 / > 10 INFO ZOOM AUDIO cch .

19. Botén CH-List
20. Botén CCD

21. Boton Audio

$

PROGRAMA TU MANDO A DISTANCIA UNIVERSAL

Si desea programar su control remoto universal, por favor consulte el manual del

usuario suministrado por el proveedor de control remoto universal.

Esta es una lista de cédigos CROSLEY para los proveedores a distancia universales
mas comunes.

Utilice el cédigo CROSLEY asociado a su proveedor (si corresponde).

00000 - SONY (RM-VZ320)

2401 - GE (25008)

Si estos codigos no funcionan, llame a su control remoto universal para el codigo
CROSLEY.
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Insertando la Baterias al Control Remoto

Insertando la Baterias al Control Remoto

1. Saque la tapa de las baterias

2. Instale dos baterias “AAA” siguiendo el diagrama de polaridad en el
compartimiento de baterias.

3. Vuelva a poner la tapa de las baterias

TONVdS3

Desecho de las Baterias

Por favor asegurese de desacerse de las baterias de forma segura. Nunca deseche las baterias
en fuego o con desperdicios caseros.

Pregunte a sus autoridades locales sobre las regulaciones de desecho.

Las baterias (bateria empacada o baterias instaladas) no deben ser expuestas a calor excesivo
como luz solar, fuego u otros similares.

PRECAUCION
* No trate de recargar, provocar corto circuito, desarmar, calentar o colocar las baterias en el
fuego.

* La colocacion de baterias con polaridades incorrectas o mezcladas causara dafio a las baterias
y/o podria resultar en un mal funcionamiento de la unidad.

*  No mezcle baterias viejas con nuevas.

» Deseche las baterias apropiadamente de acuerdo a las leyes locales.

* No mezcle baterias alcalinas, estandar (zinc-carbén),o recargables (niquel-cadmio).
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Uso del Control Remoto

Cambio de canales

* Presione los botones “CANAL A/V” para cambiar a los canales principales y secundarios
siguientes o anteriores de entre los almacenados.

*  Presione los botones numéricos “0-9” y el botén “@” para seleccionar los canales principales y
secundarios y luego presione el boton “EJECUTAR” para confirmar.

Por ejemplo: para seleccionar CANAL 90-2

* Presione el boton numero “9” y el numero “0” y luego presione el boton “@” y presione el botén
namero “2”.

* Luego presione el boton “EJECUTAR” para confirmar.

Para revisar el Canal almacenado
e Presione el boton “LISTA DE CANALES” para revisar los canales almacenados.

Para seleccionar el canal Favorito
*  Presione el botdén “FAVORITO” para entrar a la lista de canales favoritos, para seleccionar el canal
deseado presione el boton “A/V¥” luego presione el botéon “EJECUTAR”.

Para cambiar el canal de audio
* Presione el boton “Audio” para seleccionar el canal de audio deseado, sélo si la estacion
transmisora cuenta con idioma bilingUe.

Para revisar la informacion de la estacion
* Presione el boton “INFO ” para revisar la informacion de la estacion.

Para revisar la informacién del programa
+ Presione el botén “GUIA” para entrar al menu guia, y presione el botén “</»”para ver la
siguiente pagina si los contenidos o informacién estan en mas de una pagina.

Para cambiar el aspecto de la proporcion de la pantalla
* Presione el botdn “Z00M” para cambiar el aspecto de la proporcion del tamario de la imagen.

TV-3589 Spa IB 0211-12481-20



K SIZE:144X210MM D

Uso del Control Remoto

Para regresar al canal anteriormente visto
*  Presione el boton “INTERCAMBIAR?” para regresar al canal anterior.

Para activar o desactivar los subtitulos
*  Presione el boton “CCD” para activar o desactivar la funciéon de subtitulos.

Para cambiar el efecto de la imagen
»  Presione el boton “PP” para seleccionar el efecto de la imagen.
*  Hay cuatro modos para imagen con diferente efecto.
Usuario (El brillo/contraste/color/nitidez de la imagen es preconfigurada por el usuario)
Estandar (Modo fijo en condiciones normales)
Dinamica (Modo fijo para luz de dia con un ambiente de mayor brillo)
Moderada (Modo fijo adecuado para habitaciones sin iluminacién)

Para silenciar el sonido
*  Presione el boton “SILENCIAR” para silenciar el sonido, presidonelo una vez mas para restablecer
el sonido.

Para seleccionar el modo de Entrada
*  Presione el boton “ENTRADA” para seleccionar el modelo de origen.

APAGADO AUTOMATICO
Si no se detecta una sefial de la antena o la transmisora por mas de 10 minutos continuos, la TV se
apagara automaticamente.
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Operacion del TV

Una vez que haya conectado el TV a una antena o a un sistema de cable, que lo haya conectado
a la alimentacion y que haya insertado las baterias en el mando a distancia, esta listo para usar
el TV. Lo primero que debe hacer es programar el TV para memorizar todos los canales
disponibles en su area.

Encendido de su TV

Para encender su televisor, presione el botdn “ (h ” en el control remoto o presione el boton “ &) ” en
el panel frontal. (La luz LED se tornara roja cuando TV esté en el modo en espera y azul cuando se
encienda.)

TONVdS3

Instalacion por primera vez
Cuando ENCIENDE por primera vez la unidad, la pantalla mostrara el dialogo de configuracion
inicial.

Hay 3 opciones en el menu de configuracion inicial:

* Menu Language :English, Francais o Espafiol

» Signal type: Air o cable U Languag

¢ Auto Search signal Type

* Pulse el botén "A / ¥" para resaltar el idioma deseado
para el menu o el tipo de sefial y pulse el boton "« | »"
para seleccionar el idioma deseado para el menu y el
tipo de sefal.

* Pulse el boton "A / ¥" para resaltar Auto Search y
pulse el boton "B-" para ejecutar la busqueda automatica 4 Select MEMU. Exit
de canales; el proceso de exploraciéon automatica tomara
alrededor de 30 minutos y finaliza cuando aparece en
pantalla el primer canal memorizado.

Auto Search

Puede explorar los canales en cualquier momento
usando las instrucciones siguientes:

Programacion de canales

* Pulse el botén "MENU" en al mando a distancia, ——
a continuacion pulse el boton "A / ¥" para resaltar L Searen

Channel y pulse el boton " » " para tener acceso al angl Favorite
’ Channel Skip
menu. Channel No.

Channel Label

¢ Signal type: Air o Cable
e Auto Search

¢ Favorite
e Channel Skip
* Channel No. =SNG O BT Rac

¢ Channel Label
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Operacion del TV

* Pulse el boton "¥" para resaltar Signal Type, a
continuacion pulse el boton " «/» " para seleccionar
Air o Cable segun desee.

* Pulse el boton "¥" para resaltar Auto search y pulse
el boton "P" para iniciar la exploracion automatica de
canales. El proceso de exploracion demorara alrededor
de 30 minutos o mas (depende de cuantas estaciones
de TV haya en su area); cuando el proceso de
exploraciéon automatica se termine, la primera estacion
memorizada aparecera en la pantalla.

Saltar canales

* Pulse el botdn "¥" para resaltar Channel Skip,
entonces pulse el boton "»" para entrar en el menu
secundario.

* Pulse los botones " A /¥" para seleccionar un canal
que quiera ocultar, a continuacion pulse el botén
"ENTER". La marca de confirmacién que aparece
en el canal desaparece y la pantalla se pone en negro.

» Pulse de nuevo el botén “ENTER” para mostrar el
canal. Desaparece la marca de verificacion y la
pantalla muestra el canal.

OCE-5D
KOCE-LB

Imagen

* Pulse el boton "MENU" y a continuacién pulse el botén
"V¥" para resaltar Picture y pulse el boton " B " para
acceder al menu.

* Pulse el botén "A /¥ " para seleccionar uno de los
ajustes siguientes, a continuacion pulse el botén "« / »"
para cambiar el ajuste.

Configuraciones de imagen

* Presione el boton “A/V¥” para resaltar
Configuraciones de imagen y presione el boton
“EJECUTAR” para entrar al sub-menu.

» En el sub-menu presione el boton “A/V¥” para
resaltar el elemento que se desea ajustar, luego
presione el botén “«/»” para cambiar el parametro
del elemento seleccionado.

e Picture Mode: Standard, Mild, Dynamic o User

* Brightness

Brightn
Contrast

Color

Tint

Sharpness
Color Temp.
Noise Reduction
PC Setting

Normal
Medium

4 » Select

¢ Contrast
¢ Color
¢ Tint

e Sharpness

e Color Temp.: Normal, Warm o Cool

* Noise Reduction: Low, Medium, High u Off
e PC setting (solo para PC)

Move Press' ENTER' Change  neny Return

mMEr Return
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Operacion del TV

Configuracién de PC

Cuando se resalta PC Settings, pulse el boton "ENTER"
para entrar en el menu secundario, a continuacion pulse

el botén "A / ¥" para resaltar la opcion que desee ajustar,
entonces pulse el botén "« / »" para cambiar el parametro
de la opcién seleccionada.

¢ H-pos
¢ V-Pos
¢ Clock
¢  Phase

*  Auto - (Pulse para activar la funcionalidadde ajuste
automatico para el modo PC).

Cuadro de entrada de senal de la PC
El siguiente cuadro muestra las resoluciones de pantalla sugeridas

Formato Resolucion Frec. (Hz)
VGA 640 x 480 60
SVGA 800 x 600 60
XGA 1024 x 768 60
WXGA 1366 x 768 60

WUXGA 1920x1080 60

Si en la pantalla aparece "No soportado”, ajuste la configuracion de la pantalla de la PC para que se
corresponda con uno de los ajustes de la tabla anterior.

Audio

» Pulse el boton "MENU" y a continuacién pulse el botén
"V " para resaltar Audio y pulse el botén " » " para
acceder al menu.

* Pulse el boton "A /¥ " para seleccionar uno de los
ajustes siguientes, a continuacién pulse el botén
"< / " para cambiar el ajuste.

¢ Sound Mode: Standard, Movie, Music o user

* Bass

* Treble

* Balance Treble

¢ Surround Sound: On u Off : :::::::d o
¢ Auto Volume: On u Off Alta VeI

* SPDIF Type: PCM, RAW u Off t SPDIF Type

. Dlgltal Sound i Digital Sound

Analog Sound

cm;l i

4 ¥ Move 4 » Select mEny TRsturn

¢ Analog Sound
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Operacion del TV

Control Parental

El menu de control parental proporciona la capacidad de establecer la clasificacion que bloquea la
programacién que puede ser inapropiada para los espectadores, tales como programas y peliculas
que contengan violencia, lenguaje para adultos o nudismo.

» Pulse el boton "MENU" y a continuacion pulse el boton " ¥" para resaltar Lock y pulse el botén
" » " para acceder al menu.

3

TONVdS3

Para hacer los ajustes, tiene que introducir una contrasena de 4 digitos (la contrasefia
predeterminada es 0000)

¢ Change password
¢ V-Chip Lock: On u Off
¢ US (Estados Unidos)

e Canada -
* RRT Setting RRT Setting
Reset RRT

¢ Reset RRT A Coar Lock
e Clear Lock y

w  Return

Clasificaciones de TV en los Estados Unidos segun lo determinado por la FCC.

Clasificacion Descripcion

TV-Y Todos los nifos

TV-Y7 Niflos con edades superiores a los siete afios
TV-G Publico en general

TV-PG Se sugiere ver en Compaiiia de Adultos
TV-14 Advertencia seria a los adultos

TV-MA Solamente espectadores maduros

Clasificacion Descripcion

Violencia fantastica

Violencia

Situaciones sexuales

Lenguaje de adultos

Dialogos sexualmente sugestivos

row M
o <<
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Clasificaciones de peliculas de Estados Unidos seguin lo determinado por la MPAA (Asociacién

Cinematografica de América)

Calificacion| Descripcion

G Publico en general

PG Se sugiere ver en Compaiiia de Adultos.
Algun material puede no ser adecuado para los nifios.
e sugiere enfaticamente ver en Compaiiia de

PG-13 Adultos. Algin material puede no ser adecuado
para los nifios menores de 13 afios de edad.
Restringido. No adecuada para nifios menores de 17

R afos de edad a menos que estén acompariados por
un adulto.

NC-17 No No adecuada para nifios menores de 17 afios de edad.

X S6lo Adultos

N/A Sin clasificar

e Canada ingles (nivel de control parental de peliculas)

Calificacion | Descripcion

C Nifios

C8+ Nifios de 8 afios y mayores

G Publioo en general

PG Se sugiere ver en Compania de Adultos
14+ De 8 afios y mayores

18+ Programacion para adultos

E Sin clasificar

+ Canada francés (nivel de control parental de peliculas)

Calificaci

ion | Descripcion

G

Nifios

8ans+

Nifios de 8 afios y mayores

13ans+

Nifios de 13 afios y mayores

16ans+

Nifos de 16 afios y mayores

18ans+

Programacion para adultos

E

Sin clasificar

TV-3589 Spal
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Operacion del TV

Configuracion
* Pulse el boton "MENU" y a continuacion pulse el boton
"V" para resaltar Setup y pulse el botén " B " para

acceder al menu.

* Pulse el boton "A/V¥" para seleccionar uno de los
ajustes siguientes, a continuacion pulse el boton
"<« / »" para cambiar el ajuste.

3
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¢ Menu Language: English , French o Espaiiol =TT
e Transparency: On u Off Aol Transparency
» Zoom Mode: Full .Zoom, Cinema o Normal 5% ;f,',’:;:‘:;’mm
* Blue Background: On u Off TIMERE Closed Caption
¢ Closed Caption - Closed caption proporciona LAtV

Restore Default

texto en la pantalla junto con el programa de audio
para aquellos que tengan dificultades auditivas.
¢ Inactivity Timer: 4 horas, 6 horas, 8 horas u Off
* Restore Default — Reiniciar todos los ajustes a los
valores predeterminados de fabrica.

4 b Select

Hora
* Pulse el boton "MENU" y a continuacion pulse
el botén "V¥" para resaltar Time y pulse el J
botén " B " para acceder al menu. - :
* Pulse el boton "A/V¥" para seleccionar uno MJ Time Zone : Pacific

de los ajustes siguientes, a continuacion @ ! Daylight Saving lime - Off
pulse el botén "« / »" para cambiar el ajuste.

+ Sleep Timer — Seleccione el tiempo de "I
apagado automatico que desee. I

¢ Time Zone: Pacific, Alaska, Hawaii, 1

Central o Mountain
¢ Daylight Saving Time: On u Off

4 & Select
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Operacion del TV

Cambio de canales

*  Pulse el botéon "CH A" 0 "CH ¥" en la unidad o en el mando a distancia para cambiar a canales
superiores o inferiores o pulse los botones numéricos para introducir directamente el nimero del
canal.
Use los botones numéricos para seleccionar el canal principal y el canal secundario (canales
digitales):
En el modo de TV digital, un canal principal puede tener uno 0 mas canales secundarios, para
seleccionar el principal y el canal secundario, ejecute el procedimiento siguiente:

*  Pulse los botones numéricos (0-9) en el mando a distancia e introduzca el canal principal deseado;
pulse el boton "« " para introducir el nUmero del canal secundario.

Por ejemplo:
Si desea mirar el canal 5.2, pulse “5” y a continuacién " «"; entonces el botén “2”.
Anadir o eliminar canales de la lista de favoritos:

* Pulse el boton "MENU" y a continuacion pulse el
botén "A/ ¥" para resaltar Channel y pulse el

botén " B " para acceder al menu. Channel Name
= — T
* Pulse el boton "A/ ¥ " para resaltar Favorite; a ” : :85:::2

continuacion pulse el botén "»" para entrar en el
menu secundario.

* Pulse el boton "A/ ¥" para seleccionar un canal
que quiera afiadir o eliminar en la lista de canales

favoritos.

* Pulse el boton “ENTER”, la marca de verificacion -
aparecera en el canal y quedara marcado como A ¥ Move Press'ENTER'Change  vcv Return
un favorito.

* Repita el mismo procedimiento para otros canales.
* Pulse el boton "MENU" para salir.

Utilizacion de la lista de canales favoritos

* Pulse el botén "FAVORITE" en el mando a distancia y
la lista de favoritos aparecera en la pantalla.

* Pulse el boton "A/ ¥" para resaltar el canal que desee
ver, a continuacion pulse el botén “ENTER” para llamar
este canal.
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Operacion de su TV

Uso de la Guia de Programacion Electrénica (GPE)

Su TV tiene una Guia de Programacion Electrénica (GPE) que proporciona informacién, como
listas de programa y horas de inicio y fin de los programas. Ademas, en la GPE normalmente esta
disponble la informacion detallada sobre el programa. (La disponibilidad y cantidad de detalles del
programa variaran dependiendo de la televisora.)

3
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Smart Travels - Pacific Rim with Rudy Maxa

NE -
D50.1 KOCE-HD 10/3108:00PM-08:30PM Next *

Stockholm & Sweden Sweden Is a natural-bom beauty, winning us over with luxuriant
landscapes and sleek Scandinavian style, We cruise through Stockholm's sun-dappled
archipelago, visit a designer hotel and sip cocktalls in the trendy Ice Bar (a lounge bu

Uso de la GPE

* En modo de TV digital, seleccione un canal que quiera ver.

+  Presione el boton “GUIA” en el control remoto y el mend de la GPE aparecera con el canal
actualmente activo.

* Presionando repetidamente el botdn “<«4/»”, se mostrara la informacién adicional para programas

futuros. ;
* Presione el boton “GUIA” una o mas veces para cerrar el menu.

Ver la informacion del canal

* Presione el boton “INFO” una vez para mostrar la informacion del canal que se esta
viendo.

* Presione el botéon “INFO” nuevamente para mostrar los contenidos del canal que se
esta viendo.

* Presione el botén “INFO” nuevamente para cerrar el menu.

Smart Travels - Pacific Rim with R...
D50'1 ICEH 108000 Audio1/1(L/R) TV-G
KO C E"H D &£=%/2005/10/3108:13PMI08:00PM-08:30PM - Good

Stockholm & Sweden Sweden'is'anatural-born beauty, winning us over withluxtriantlandscapes
and sleek Scandinavian style. We cruise through Stockholm*sisun-dappled archipelago, visit a
designer hotel and sip cocktailsin thetrendyIce Bari(aloungebu
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Resolucién de Problemas

Su televisién esta disefiada para brindarle un servicio sin problemas durante muchos afios. Si tiene
algun problema con su TV, trate las soluciones que se enlistan a continuacion.

No hay imagen o sonido, o la TV no se enciende.

* Asegurese de que la TV esté conectada.

» Asegurese de que el SILENCIO no esté activado.

* Asegurese de que estée ENCENDIDA .

» Asegurese de que no estén insertados audifonos.

» Sino hay ni imagen ni sonido, desconecte la TV por 30 segundos, luego vuelva a conectarla y
trate de nuevo.

No hay ni imagen ni sonido en algunos canales UHF.

» Trate con otra estacion. Si las otras estaciones estan bien, puede que sea un problema de la
estacion.

»  Compruebe que la antena esté conectada y ajustada correctamente, que se encuentre en buenas
condiciones de trabajo y no haya cables rotos.

* Revise si hay algo que esté interfiriendo con la sefal de la antena.

El sonido esta bien, pero la imagen no.

» Trate con otra estacion. Si las otras estaciones estan bien, puede que sea un problema de la
estacion.

»  Compruebe que la antena esté conectada y ajustada correctamente, que se encuentre en buenas
condiciones de trabajo y no haya cables rotos.

Hay poca recepcion en algunos canales.

+ Trate con otra estacion. Si las otras estaciones estan bien, puede que sea un problema de la
estacion.

»  Compruebe que la antena esté conectada y ajustada correctamente, que se encuentre en buenas
condiciones de trabajo y no haya cables rotos. La antena no esta incluida.

La imagen se enrolla, se inclina, muestra lineas, esta granulada, tiene poco color, o tiene

sombras/fantasmas.

» Trate con otra estacion. Si las otras estaciones estan bien, puede que sea un problema de la
estacion.

*  Compruebe que la antena esté conectada y ajustada correctamente, que se encuentre en buenas
ondiciones de trabajo y no haya cables rotos.

» Revise si hay algo que esté interfiriendo con la sefial de la antena.

El control remoto no funciona.

* Asegurese de que la TV esté conectada.

* Asegurese de que haya baterias nuevas en el control remoto.

* Asegurese de que no haya nada que esté bloqueando la sefial del control remoto.

Pérdida de la contraseiia del control para padres
* En la pantalla de contrasefia, ingrese la contrasefia universal “5963”. Después de usar la
contrasefia universal, debe de crear una nueva contrasefa.
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Cuidado y Mantenimiento

Este receptor de television representa un fino ejemplo de ingenieria electrénica y construccion.
Como tal debe de tratarse con cuidado. Le ofrecemos las siguientes sugerencias para que disfrute
de éste producto por muchos afios.

Manténgalo seco. Si le cae agua, pasele un trapo inmediatamente. El agua
contiene minerales que pueden corroer los circuitos electrénicos.

No lo almacene en areas calientes. Las altas temperaturas pueden reducir
la vida de los dispositivos electronicos, dafiar las baterias, e incluso pueden
deformar o derretir algunos plasticos.

No deje caer su producto. Lo mas probable es que ésto cause fallas en la
operacion.

No lo utilice o almacene en areas con un alto grado de polvo o suciedad.
Las partes electronicas podrian contaminarse o desgastarse
prematuramente.

No utilice quimicos severos o solventes de limpieza fuertes para limpiar su
unidad. Pasele un trapo ligeramente humedo.

Asegurese de que cualquier bateria que utilice sea nueva y del tipo
correcto. Las baterias viejas o casi muertas son peligrosas.

Una bateria desgastada puede derramar quimicos que dafiaran los
circuitos electrénicos.

TV-3589 Spa IB 0211-12481-20

TONVdS3




K SIZE:144X210MM D

Especificaciones Técnicas

Seccion de TV

Sistema de Television NTSC TV Americana Etandar
ATSC(8VSB terrestre) ATSC cumpliendo 8VSB
QAM en cable TSC cumpliendo 64 QAM/256 QAM
Cobertura de canales Terrestre(analogo) 2-69
TV por Cable(analogo) 1-125
Terrestre(digital) 2-69
TV por Cable(digital) 1-135
Antena 75-ohm terminal de antena externa para VHF/UHF
Audio

Maxima de salida de audio 5,0 W + 5,0 W Altavoces

HDMI

Formato permitido HDMI 1.1, HDMI 1.2, HDMI 1.3

Definicién permitida 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p

General

Fuente de Energia de CA CA 120V ~60 Hz

Consumo de Energia 40 W

Baterias del Control Remoto AAAX 2

Dimensiones(mm) D 141 x A597 x H 472 (mm) con los pies
Peso Neto 6 kg

s+ El disefio y las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

TV-3589 Spa IB 0211-12481-20



K SIZE:144X210MM D

Pour commencer

Retirez soigneusement la TV LED et tous les autres articles de la boite. Vous désirerez peut-étre
entreposer 'emballage pour usage ultérieur.

Veuillez bien lire ces instructions avec d'utiliser.

Contenu de la boite
A l'intérieur de la boite, vous trouverez :
e 24 "1080p Crosley personnalisée LED TV

* Pieds amovibles (TV Stand)

e Télécommande et piles (2 piles AAA)

o Démarrer et guides d'installation rapide
¢ Manuel de I'utilisateur

e Carte de garantie
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Avertissement et précautions

PRIERE DE LIRE ATTENTIVEMENT CE GUIDE DE L’UTILISATEUR AVANT DE FAIRE FONC-
TIONNER LE TELEVISEUR.

AVERTISSEMENT

POUR REDUIRE LE RISQUE D’'INCENDIE OU DE CHOC ELECTRIQUE, NE PAS EXPOSER CET
APPAREIL NI A LA PLUIE NI A UHUMIDITE.

L’appareil ne doit pas étre exposé a des éclaboussures et aucun objet contenant un liquide, comme
un vase, ne doit étre posé sur le téléviseur.

Ne jamais boucher ni couvrir les fentes de ventilation pour empécher la circulation de I'air, comme
des journaux, des nappes, des rideaux, etc.

Garder les chandelles ou autres flammes nues éloignées en tout temps de ce produit.

MISE EN GARDE

POUR REDUIRE LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, NE PAS UTILISER LA FICHE POLARISEE
AVEC UNE RALLONGE, UNE PRISE OU TOUTE AUTRE PRISE DE COURANT A MOINS QUE
LES LAMES PUISSENT ETRE INSEREES COMPLETEMENT POUR EVITER QUELLES SOIENT
EXPOSEES.

POUR PREVENIR UN CHOC ELECTRIQUE, FAIRE CONCORDER LA LAME LARGE DE LAFI-
CHE AVEC LA FENTE LARGE ET INSERER COMPLETEMENT LA FICHE.

LA PRISE DE SECTEUR EST UTILISEE EN TANT QUE DISPOSITIF DE DECONNEXION. LE DIS-
POSITIF DE DECONNEXION DOIT ETRE FACILEMENT UTILISABLE.

AFIN DE DECONNECTER COMPLETEMENT L’APPAREIL DU SECTEUR, LA PRISE DU SEC-
TEUR DOIT ETRE COMPLETMENT DECONNECTEE DE LA PRISE DE COURANT.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

Le symbole de I'éclair et de la fleche & | AVERTISSEMENT : POUR REDUIRE | Le point d’exclamatio n & l'intérieu r d'un
lintérieur d'un triangle équilatéral vise @ | LES RISQUES DE CHOC ELECTRI- | triangle équilatéral vise a alerter I'utilisateur

alerter I'utilisateur de la présence d'une | QUE, NE PAS RETIRER LE de la présence d’instructions importantes
« tension élevé e » non isolée dans | PANNEAU ARRIERE. de fonctionnement et d’entretie n dans la
I'enceinte du produit. Cette tension peut | LE TELEVISEUR NE CONTIENT documentation qui accompagne

étre assez élevée pour constitue r un | PAS DE PIECES REPARABLES PAR | I'appareil.
danger de choc électrique pour les per- | L'UTILISATEUR. SADRESSER
sonnes. A UN CENTRE DE SERVICE AGREE.

ENERGY STAR® Qualification.

Ce produit a gagné le symbole ENERGY STAR® pour répondre aux lignes directrices fédérales
des Etats-Unis d'efficacité énergétique fixés par le ministére de I'Energie et I'Environmental
Protection Agency.

Le programme ENERGY STAR® existe pour fournir des lignes directrices d'économie d'énergie
et aider a promouvoir les produits économes en énergie et les pratiques. Les modifications
apportées a certaines fonctions, réglages et fonctions de ce téléviseur peut changements et / ou
d'augmenter sa consommation d'énergie.

Mode d'usine est le mode dans lequel le produit est conforme 8 ENERGY STAR®.
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Mesures de sécurité générales

Déclaration de la Commission
C fédérale des communications

IMPORTANT

Etant donné que les circuits du CD pourront provoquer de l'interférence nuisible aux syntoniseurs a
proximite, fermer cet appareil lorsqu'il n'est pas utilisé ou déplacer le syntoniseur.

Le présent dispositif est conforme au Chapitre 15 des régles de la FCC. Le fonctionnement est sujet
aux deux conditions suivantes : (1) le présent dispositif peut ne pas causer d'interférence nuisible
et (2) le présent dispositif doit accepter quelque interférence regue, y compris l'interférence pouvant
causer un fonctionnement indésirable.

SIVONVYL

Le présent dispositif est conforme a la norme canadienne NMB-003.
Appareil standard de réception de programmes de TELEVISION.

CONFORMITE DE LA FCC

Cet appareil a été testé et trouvé conformes aux limites pour un récepteur radio, selon la Partie 15

des Reglements FCC. Ces limites sont congues pour assurer une protection raisonnable contre des

interférences nuisibles en installation résidentielle. Cet appareil produit, utilise et peut diffuser une

énergie de haute fréquence qui, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions pour™

rait provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne garantit

que de telles interférences ne se produisent pas dans une installation donnée. Si cet appareil est

source d’interférences nuisibles sur la réception des émissions de télévision ou radio, ce qui peut

étre vérifié en mettant 'appareil sous/hors tension, 'utilisateur est invité a essayer de corriger cette

difficulté en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

* Réorienter 'antenne ou changer son emplacement.

«  Séparer davantage cet appareil et le récepteur.

* Brancher cet appareil sur une prise électrique différente de celle a laquelle est raccordé le
récepteur.

» Consulter le concessionnaire ou un électricien qualifié en radio/télévision pour obtenir des
conseils.

Mise en garde : Des modifications apportées a cet appareil sans I'autorisation expresse de la partie
responsable des reglements pourraient annuler le droit de I'utilisateur de faire fonctionner cet appa”
reil.
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Importantes consignes de sécurité

Avant d'utiliser ce téléviseur, s’assurer de lire attentivement tous les modes d’emploi. Priere de noter
que ce sont des précautions générales et peuvent ne pas s’appliquer a ce téléviseur.

. Lire ces consignes.

. Conserver ces consignes.

. Observer tous les avertissements.

. Suivre toutes les instructions.

. Ne pas utiliser cet appareil a proximité de I’eau.

O A ON =

. Nettoyer seulement avec un chiffon sec.

7. Ne pas bloquer les ouvertures d’aération.

Installer selon les instructions du fabricant.

8. Ne pas installer prés d’une source de chaleur telle qu’un radiateur, une bouche d’air chaud,
une cuisiniére ou tout autre appareil (y compris les amplificateurs) produisant de la chaleur.

9. Ne pas contourner le dispositif de sécurité que représente a fiche polarisée ou la fiche avec
mise a la terre. Une fiche polarisée possede une lame plus large que l'autre.

Une fiche avec mise a la terre posséde deux lames et une broche de mise a la terre.

La lame large et la broche de mise a la terre sont prévues pour la sécurité de I'utilisateur. Si la fiche
fournie ne va pas dans la prise, consulter un électricien qui la remplacera par une prise aux normes
actuelles.

10. Protéger le cordon d’alimentation de fagon a ce qu’il ne soit ni écrasé, ni coincé, surtout prés
des fiches, des blocs multiprises et du point de sortie de I'appareil.

11. N'utiliser que des accessoires spécifiés par le fabricant.

12. Utiliser le téléviseur uniquement avec le chariot, le meuble, le trépied, le
support ou la table recommandés par le fabricant ou vendus avec I'appareil.
En cas d'utilisation d’un chariot, faire bien attention en déplagant 'ensemble

chariot/appareil pour éviter des blessures dues au renversement.
13. Débrancher cet appareil pendant les orages électriques ou lorsqu’il n’est pas utilisé pendant
une période prolongée.
14. Pour tout service aprés-vente, consulter un technicien de service agréé. |l faut faire réparer
I'appareil lors de tout dommage, par exemple si le cordon d’alimentation ou la fiche a été endom-
mage, si un objet ou un liquide a pénétré a l'intérieur de I'appareil, ou si I'appareil a été exposé a la
pluie ou a I'’humidité, s’il est tombé ou s’il fonctionne anormalement.
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Importantes consignes de sécurité

15. Conserver les instructions.

Conserver les consignes sur la sécurité et le fonctionnement comme référence.

16. Eau et humidité

Ne pas utiliser cet appareil a proximité de I'eau, par exemple, prés d’'une baignoire, bassin, évier de
cuisine ou cuve a lessive, sous-sol humide ou prés d’une piscine et entité semblable.

17. Sources d’alimentation

N'utiliser que la source d’alimentation indiquée sur I'étiquette de marquage pour le fonctionnement
du téléviseur. Si la source d’alimentation du domicile est inconnue, consulter le détaillant du produit
ou le service d’électricité dans la localité. Pour les appareils qui fonctionnent avec des piles ou autres
sources, se référer aux consignes d’utilisation.

18. Mise a la terre et polarisation

Ce téléviseur est équipé d'une fiche polarisée a courant alternatif (une fiche ayant une lame plus
large que l'autre). Pour la sécurité de I'utilisateur, cette fiche se raccorde a une prise de courant d’'une
seule fagon. Tourner la fiche si elle ne s’'insére pas complétement dans la prise de courant. Si la fi-
che ne peut étre branchée dans la prise de courant, contacter un électricien pour remplacer la prise
de courant murale par une prise aux normes actuelles. Ne pas contourner le dispositif de sécurité
que représente la fiche polarisée. Avertissements supplémentaires : Cet appareil est équipé d’'une
fiche a trois bornes de mise a la terre, une fiche ayant une troisieme borne (mise a la terre). Pour
la sécurité de I'utilisateur, cette fiche n’est compatible qu’avec une prise de courant mise a la terre.
Si la fiche ne s’insére pas dans la prise de courant, contacter un électricien pour remplacer la prise
hors d’'usage. Ne pas contourner le dispositif de sécurité que représente la fiche de mise a la terre.
19. Mise a la terre d’une antenne a I’extérieur

S’assurer que le systeme de cablodistribution ou le circuit d’antenne extérieure est bien mis a la
terre pour permettre une protection adéquate contre les surtensions et 'accumulation de charges
électrostatiques. Consulter I'article 810 du Code national de I'électricité, ANSI/ NFPA 70, pour des
renseignements concernant la mise a la terre adéquate du mat et de la structure de support, de la
mise a la terre du cable de descente au dispositif de décharge d’antenne, la taille des conducteurs
de terre, 'emplacement du dispositif de décharge d’antenne, la connexion aux électrodes de terre,
et les exigences de I'électrode de terre. Voir fig. A a la page 9.

20. Orage

Pour une meilleure protection du téléviseur lors d’'un orage, ou lorsqu’il n’est pas surveillé et n'est
pas utilisé pendant des périodes prolongées, toujours débrancher le cordon d’alimentation et décon-
necter I'antenne ou le systeme de cablodistribution. Cela évite des dommages au téléviseur qui sont
causés par une foudre ou les surtensions des lignes électriques.

21. Lignes électriques

Ne pas placer une antenne prés de lignes électriques aériennes ou tout autre éclairage électrique ou
circuit électrique, ou lorsqu’il y a risque que I'antenne tombe sur les lignes ou les circuits électriques.
Faire preuve de prudence afin d’assurer que le corps ou un objet n’entre pas en contact avec une
ligne ou un circuit électrique en raison du risque de blessure grave ou mortelle!

SIVONVYL
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Importantes consignes de sécurité

22. Surtension

Ne pas surcharger les prises de courant murales, les rallonges, ou les blocs multiprises pour empé-
cher le risque d’incendie ou de choc électrique.

23. Ne jamais verser de liquides ni insérer d’objets

Ne jamais insérer d’objets dans les fentes du téléviseur afin de ne pas toucher de points de tension
dangereux ou court-circuiter des piéces pouvant causer un incendie ou un choc électrique.

Eviter de renverser un liquide sur le téléviseur.

Ne jamais tenter d’effectuer I'entretien du téléviseur soi-méme. L'ouverture et la dépose des couver-
cles peuvent vous exposer a des tensions élevées ou a d’autres dangers.

24. Services requis pour les dommages suivants

Débrancher I'appareil de la prise de courant murale et s’adresser a un technicien de service agréé
dans les situations suivantes :

a. Lorsque le cordon d’alimentation ou la prise est endommagé.

b. Si un liquide a été renversé ou des objets ont été insérés dans 'appareil.

c. Si l'appareil a été exposé a la pluie ou a I'eau.

d. Si 'appareil ne fonctionne pas correctement aprés avoir suivi les instructions.

N’ajuster que les commandes qui sont indiquées dans les consignes d’utilisation. Un ajustement
non approprié d’autres commandes peut endommager I'appareil et requiert souvent une réparation
exhaustive par un technicien qualifié pour que le téléviseur fonctionne normalement.

e. Si le téléviseur est tombé ou a été endommageé.

f. Lorsque la performance du téléviseur occupe un changement distinct, un service de réparation
sera requis.

25. Pieces de rechange

En cas de réparation du téléviseur, le technicien ne doit utiliser que les pieces de rechange recom-
mandées par le fabricant ou les piéces ayant les mémes caractéristiques que la piéce originale.

Des substitutions non autorisées peuvent causer incendie, choc électrique ou autres dangers.

26. Mesures de sécurité

Aprés la réparation, demander au technicien d’effectuer les mesures de sécurité pour déterminer si
le téléviseur fonctionne en toute sécurité.

27. Période de non utilisation

Toujours débrancher le cordon d’alimentation lorsque I'appareil n’est pas utilisé pendant des pério-
des prolongées.

28. Remarque a I'intention des installateurs de systéeme CATV

Cet avis vise a rappeler a I'attention de linstallateur du systeme CATV (cablodistribution) I'article
820-40 du Code national de I'électricité (National Electrical Code - NEC) des Etats-Unis énongant
les directives pour le raccordement correct a la terre et en particulier que le raccordement doit se
faire au systeme de mise a la terre du batiment et aussi prés que possible du point d’entrée du ca-
ble.
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Importantes consignes de sécurité

FIGURE A
EXEMPLE DE MISE A LA TERRE D’ANTENNE
SELON LE CODE NATIONAL DE L’ELECTRICITE

ﬁ

ELECTRIQUES

SIVONVYL
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ISOLATEURS A MONTAGE
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CONDUCTEURS
DE BRANCHEMENT

CABLE DE DESCENTE
D'ANTENNE

WWAAMA

MATERIEL DE >

COLLIERS DE
BRANCHEMENT P DE

MISE A LA
TERRE

DISPOSITIE DE
DECHARGE
D'ANTENNE ¢

AUX BORNES D'ANTENNE
EXTERNES DU PRODUIT
TUYAU DEAU
MISALATERRE  ELECTRODE DE TERRE
DE L'ALIMENTATION
ELECTRIQUE
(p. ex. tuyau d'eau interne)

COLLIERS DE
MISE A LA TERRE

ELECTRODE DE TERRE OPTIONELLE
PLACEE A 8 PI (2,44 M) DANS LA TERRE
SELON LES CODES DE LA LOCALITE

a. Utiliser du fil de cuivre No.10 AWG (5,3 mm2), d’aluminium No.8 AWG (8,4 mm2), d’acier cuivré
No.17 AWG (1,0 mm2) ou de bronze, ou plus gros, comme fil de terre.

b. Sécuriser le cable de descente d’antenne et les fils de terre a la maison, les isolateurs espacés
de 4 a 6 pieds (1,22-1,83 m).

c. Fixer le dispositif de décharge d’antenne a toute proximité de I'entrée du cable de descente dans
la maison.

d. Utiliser du fil de liaison pas plus petit que le fil de cuivre No. 6 AWG (13,3 mm2), ou I'équivalent,
lorsqu’une électrode de terre d’antenne est utilisée.
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Importantes consignes de sécurité

EMPLACEMENT
» Ne jamais placer le téléviseur dans des endroits humides ou trop chauds/froids, ou sujets a |
a poussiére.

» Toujours placer le téléviseur sur une surface plate et égale.
* Ne pas empécher la circulation de l'air de I'appareil en le plagant dans un endroit peu aéré, en
le couvrant d’un linge ou en le plagant sur un tapis.

CONDENSATION

» Si I'appareil est gardé dans un endroit chauffé ou il fait chaud et humide, des gouttelettes
d’eau ou de la condensation peut se former a l'intérieur de 'unité.

» Lorsqu’il y a de la condensation a I'intérieur de I'appareil, il risque de ne pas fonctionner
correctement.

» Attendre une a deux heures avant d’allumer le téléviseur, ou réchauffer graduellement la
piece et sécher I'appareil avant I'utilisation.

MISE EN GARDE :
Retirer la fiche CA de la prise de courant murale et les piles du compartiment de piles de la télécom-
mande lorsque le téléviseur n’est pas utilisé pendant une période prolongée.

HAUTE TENSION :
L'ouverture du couvercle arriére peut vous exposer a des tensions élevées ou a d’autres dangers.
Priére de lire les CONSIGNES IMPORTANTES SUR LA SECURITE.

Une pression sonore excessive provenant d’écouteurs peut causer une perte auditive.

REMARQUES:

- Examiner le téléviseur sur une base réguliére pour tout dommage. Si le téléviseur est
endommagé, le faire réparer de fagon appropriée avant de I'utiliser a nouveau.

- La supervision d’'un adulte est recommandée.
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Emplacement des commandes

Vue d’avant

. Socle

. Haut-parleurs

Bouton d'entrée

. Bouton de Menu

. Contréle du volume

. Canal boutons haut / bas
. Capteur infrarouge

. Bouton d'alimentation

SIVONVYL

. Voyant d'alimentation
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Emplacement des commandes

Vue d’arriére

N =
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]
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1. Prise écouteur

2. Connecteur de sortie coaxial

e i e ‘

Ti_ R-AUDIO-L VIDEO PriCr PbCb Y AUDIO vea Hom!

1. Connecteur pour antenne 75 ohms 4. Entrée composante
2. Entrée audio 5. Entrée PC
3. Entrée vidéo 6. Entrée HDMI
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Branchements des appareils externes

Obtenez son, image et utilisez un moniteur d’ordinateur, tout en raccordant un lecteur DVD, un sys-
teme de jeu vidéo ou un ordinateur aux entrées situées a I'arriére du téléviseur LED.

» Utiliser un cable audio-vidéo offert sur le marché.

* Pour de plus amples renseignements sur les connexions d’appareils externes, voir les
manuels de I'utilisateur des appareils externes.

» S’assurer que les cables correspondants sont raccordés a chaque entrée. La connexion
d’autres cables peut engendrer un mauvais fonctionnement.

» Entrée de composante (YPbPr) : L'image ne s’affiche que lorsqu’un signal 480l ou 480P est

SIVONVYL

capté.

cho_‘mnm’:'_‘ P

Ti  R-AUDIO-L VIDEO PuCr PbCb Y AUDIO vea HoMI
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ﬁ_ VHF/UHF DVD Player
antenna
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cable H
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company cable receiver/satellite box
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Video
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Télécommande

ko )

1. Touche Power ¢ U —@ @— —
2. Touche numérique @ @ @
3. Touche Swap
4. Touche Volume + ) _@ @ @
5. Touche Volume -
6. Touche Guide @ @
7. Touche Ent

ouche Enter . @ @_ .
8. Touche Menu 13
9. Touche Info ) & "
10. Touche Zoom ; — — 15
11. Touche Mute 5 - ‘

FAVORITE

12. Touche

13. Touche Input
14. Touche CH +
15. PP touche
16. Touche CH-
17. Touche Favorite g

17

5
¢
:

———— 16

b D

18

06
0

CH-LIST
18. Touche A/V/</» g — | 20
19. Touche CH-List 10 INFO /'zoom  aupio\  cCD

20. Touche CCD
21. Touche Audio

O
i

$

PROGRAMME votre télécommande universelle

Si vous souhaitez programmer votre télécommande universelle, s'il vous plait
consulter le manuel d'utilisation fourni par votre fournisseur télécommande
universelle.

Il s'agit d'une liste de codes Crosley pour les fournisseurs télécommandes
universelles les plus courantes.

Utilisez le code CROSLEY associé a votre fournisseur (le cas échéant).

00000 - SONY (RM-VZ320)

2401 - GE (25008)

Si ces codes ne fonctionnent pas, appelez votre fournisseur télécommande

universelle pour le code de CROSLEY.
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Insertion des piles de la télécommande

Installation des piles de la télécommande

Retirer le couvercle des piles de I'arriere de la télécommande. Appuyer sur la languette et soulever
le couvercle.

Insérer deux piles de format « AAA » fournies, en s’assurant de faire correspondre les signes + et —
de la pile avec les signes qui se trouvent sur le compartiment des piles.

Remettre en place le couvercle.

SIVONVYL

Elimination des piles
Jeter les piles dans un endroit désigné. Ne jamais jeter les piles au feu ou dans les rebuts. Suivre
les reéglements applicables dans votre localité.

Ne jamais exposer les piles (bloc-piles ou piles installées) a la chaleur excessive telle que la lu-
miére du soleil, le feu ou les éléments semblables.

MIDE EN GARDE

* Ne jamais recharger, court-circuiter, désassembler, chauffer ou jeter les piles au feu.

* Le mélange des polarités des piles causent des dommages aux piles et/ou un mauvais
fonctionnement du téléviseur.

* Ne jamais utiliser une combinaison de piles neuves et de piles usagées.

« Jeter les piles selon les lois et les reglements de la localite.

* Ne jamais utiliser une combinaison de piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou
rechargeables (nickel-cadmium).
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Utilisation de la télécommande

Changement de canal

* Appuyer sur les boutons « CH A/V » (canal) pour changer les canaux principaux et les sous-
canaux sauvegardeés plus hauts ou plus bas.

* Appuyer sur les boutons numériques « 0-9 » et « @ » pour sélectionner les canaux et les sous-
canaux principaux, puis appuyer sur le bouton « ENTER » (retour) pour confirmer.
Par exemple, pour sélectionner CH90-2

* Appuyer sur les boutons numéro « 9 » et numéro « 0 », puis appuyer sur le bouton « @ » et le
bouton numéro « 2 »; puis appuyer sur le bouton « ENTER » (retour) pour confirmer.

Pour revoir le canal sauvegardé
*  Appuyer sur le bouton « CH-LIST » (répertoire des canaux) pour revoir les canaux sauvegardés.

Pour sélectionner le canal préféré

*  Appuyer sur le bouton « FAVORITE » (préféré) pour entrer le répertoire des canaux préférés. Pour
sélectionner le canal désiré, appuyer sur le bouton « A/V », puis appuyer sur le bouton
« ENTER » (retour).

Pour changer le canal audio
» Appuyer sur le bouton « Audio » pour choisir le canal audio désiré si la station de radiotélévision
est en mesure d'offrir deux langues.

Pour revoir les renseignements sur la station
»  Appuyer sur le bouton « INFO » (info) pour revoir les renseignements sur la station.

Pour revoir les renseignements sur le programme
» Appuyer sur le bouton « GUIDE » pour entrer le menu guide, puis appuyer sur le bouton « <€/» »
pour voir la page suivante si le contenu des renseignements fait plus d'une page.

Pour changer le rapport de cadre de I'écran
* Appuyer sur le bouton « ZOOM » pour modifier le rapport de cadre de la dimension de I'image.

Pour retourner au canal précédemment vu
*  Appuyer sur le bouton « SWAP » (changer) pour revoir le canal précédent.

Pour allumer ou éteindre la fonction sous-titrage codé
* Appuyer sur le bouton « CCD » (sous-titrage codé) pour allumer ou éteindre la fonction de
sous-titrage codé.

Pour modifier I'effet d'image

» Appuyer sur le bouton « PP » (effet image) pour sélectionner I'effet d'image.

» |y a quatre modes pour I'image avec un différent effet.
Utilisateur (Les luminosité/contraste/couleur/netteté de I'image sont préconfigurés par
I'utilisateur)
Standard (Mode fixé pour une condition normale)
Dynamique (Mode fixé pour le moment du jour avec un environnement de luminosité élevée)
Modéré (Mode fixé approprié a la chambre a coucher sans condition de lumiére)

Pour mettre le son en sourdine
* Appuyer sur le bouton « MUTE » (mettre en sourdine) pour mettre le son en sourdine, appuyer de
nouveau sur le bouton pour revenir au son.

Pour sélectionner le mode d'entrée
* Appuyer sur le bouton « INPUT » (saisir) pour sélectionner le modéle de source.

FERMETURE AUTOMATIQUE DE L'ALIMENTATION
Si aucun signal n'est détecté continuellement de I'antenne ou de la radiodiffusion pendant plus de 10
minutes, l'alimentation du TV se ferme automatiquement.
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Utilisation de votre téléviseur

Dés que vous avez branché votre téléviseur a I'antenne ou au céble, branchez I'alimentation et mettre
les piles dans la télécommande, vous étes prét a I'utiliser. La premiére chose que vous devriez faire
est de programmer votre téléviseur pour mémoriser toutes les chaines disponibles dans votre secteur.

Allumage du téléviseur

Pour allumer la TV, appuyer sur le bouton «(h» sur la télécommande ou appuyer sur le bouton «(h»
sur le panneau avant. (La DEL est rouge lors que la TV est en mode d'attente et est bleue lorsqu'elle
est sous tension.

SIVONVYA

Premiére installation
Lorsque vous allumez I'appareil pour la premiére fois, I'écran affiche la boite de dialogue de
configuration initiale.

Il'y a 3 options dans le menu de configuration initial :
* Menu Language: : English, Francais ou Espagnol
»  Signaltype: Air ou cable

*  AutoSearch : :
«  Appuyer sur la touche "A / ¥" pour mettre en Signal Type
surbrillance le type de signal ou la langue désirée Auto Search

et appuyer sur la touche " <« | »" pour choisir le
menu de la langue et du type de signal.

. Appuyer sur la touche "A / ¥" pour mettre en
surbrillance Auto Search et appuyer sur la touche
"»" pour effectuer le balayage automatique des % B Select Ny, Exit
chaines. Le balayage prendra environ 30 minutes,
lorsque le balayage automatique sera terminé,
la premiere chaine mémorisée s'affichera sur I'écran.

Vous pouvez rechercher les chaines a tout moment

en suivant les instructions suivantes : @l Auto search
Favorite
Channel Skip
Channel No.

Programmation des chaines sg Channel Label

*  Appuyer sur la touche "MENU" de la télécommande,
puis appuyer sur la touche "A / ¥" pour mettre en
surbrillance Channel , puis appuyer sur la touche "»"
pour accéder au menu. @ »Select vy Return

Signal type: Air or Cable
¢ Auto Search

* Favorite

e Channel Skip

¢ Channel No.

¢ Channel Label
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Utilisation de votre téléviseur

. Appuyer sur la touche "¥" pour sélectionner le
Signal Type, puis appuyer sur la touche " <«/»" pour
choisir Air ou Cable

. Appuyer sur la touche "¥" pour mettre en surbrillance
Auto search , puis appuyer sur la touche "»" pour
lancer le balayage automatique des chaines. Le
balayage prendra environ 30 minutes ou plus (selon
le nombre de stations detélévision disponible dans
votre secteur), quand le balayage automatique
sera terminé, la premiere station mémorisée apparaitra
sur l'écran.

Sauter des chaines

. Appuyer sur la touche "¥" pour mettre en
surbrillance Channel Skip , puis appuyer sur
la touche "P" pour entrer dans le sous-menu.
D
. Appuyer sur la touche "A /¥" pour choisir la i
chaine que vous désirez masquer, puis appuyer
sur la touche "ENTER" . Un crochet apparait a
la chaine a masquer et I'écran devient noir.

. Appuyer sur la touche "ENTER" pour revoir la - S 11 N :
chaine. Le crochet disparait et I'écran montre Tl Move Press’ ENTER' Change  weny Return
la chaine.

Parametres d'image

. Appuyer sur la touche "MENU" puis sur la touche "¥"
pour mettre en surbrillance Picture et appuyer sur
la touche " » " pour accéder au menu.

. Appuyer sur les touches "A /¥ " pour choisir un des
parametres, puis appuyer sur les touches "« / "
pour changer le réglage.

. Picture Mode: Standard, doux, dynamique ou
personnalisé P
. Brightness : Contrast
. Contrast TC_°“==
¢ COIO : SLnatrpness
. Tint i Calor Temp. q Nofmal
. Sharpness i Noise F._eductlen - Medium
. Color Temp.: Normale, Chaude ou Froide i
. Noise Reduction: Basse, Medium, haute ou pas !
. PC setting (seulement pour PC) Chanfclll ~

4, * Select
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Utilisation de votre téléviseur

Parameétres de PC

Quand le réglage du PC est surligné, appuyer sur la
touche "ENTER" pour entrer dans le sous-menu, puis
appuyer "A / ¥" pour surligner ce que vous voulez
ajuster, appuyer sur la touche "<« / " pour changer
le paramétre de l'item choisi.

. H-pos
. V- Pos
. Clock
. Phase

. Auto (Appuyer pour activer la caractéristique
d'ajustement automatique pour le
mode PC).

Tableau du signal pour I'entrée du PC

Le tableau ci-dessous montre les résolutions suggérées.

Format Résolution Fréq.(Hz)
VGA 640 x 460 60
SVGA 800 x 600 60
XGA 1024 x 766 60
WXGA 1366 x 768 60
WUXGA 1920X1080 60

Si « non soutenu » apparait sur I'écran, ajuster le réglage d'affichage du PC pour correspondre a un
des réglages de la table ci-dessus.

Son

. Appuyer sur la touche " MENU " puis sur la touche
"V " pour mettre en surbrillance Audio et appuyer
sur la touche " » " pour accéder au menu.

*  Appuyer sur les touches "A /¥" pour choisir un phini o
des parametres, puis appuyer sur les touches meS surroundsound - off
"< /»" pour changer le réglage. B i : o

Digital Sound . English
Analog Sound q Mano

4 b Select t

. Sound Mode: Standard, film, musique ou personnalisé
. Bass

. Treble

. Balance

. Surround Sound: Allumer ou Off

. Auto Volume: Allumer ou Off

. SPDIF Type: PCM, RAW ou éteint

. Digital Sound

+  Analog Sound
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Utilisation de votre téléviseur

Contréle parental
Le menu de commande parentale permet de bloquer

la programmation inadéquate pour une audience & | change

non avisée telle que des programmes et des films diail V-Chip L 1

violents, du langage d'adulte osé ou de la nudité. ; ;

«  Appuyer sur la touche "MENU" puis sur la touche F T g 0
c

"¥" pour mettre en surbrillance Lock et appuyer gl Clear Lock
sur la touche " » " pour accéder au menu. i

W Return

Pour faire le réglage, il faut entrer un mot de passe de
4 chiffres (le mot de passe par défaut est 0000)

. Change password
. V-Chip Lock: Allumer ou Off
. US (Etats-Unis)

. Canada
. RRT Setting
. Reset RRT

. Clear Lock

Classification Description

TV-Y Enfants de tous ages
TV-Y7 Enfants de sept ans et plus
TV-G Public de tous ages
TV-PG Surveillance parentale recommandée
TV-14 Mise en garde des parents
TV-MA Adultes uniquement
Classification Description

FV Violence imaginaire

\'4 Violence

S Scénes de sexe

L Langage osé

D Dialogue suggestif
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Utilisation de votre téléviseur

La classification des films aux E.U. est déterminée par la MPAA (Motion Picture Association of America)

Classification Description

G Public de tous ages

PG Surveillance parentale recommandée. Certaines
scenes peuvent ne pas convenir aux enfants.

PG-13 Supervision des parents fortement recommandée

Certaines scénes peuvent ne pas convenir aux
enfants de moins de 13 ans.

Avec restriction. Certaines scénes peuvent ne

R pas convenir aux enfants de moins de 17 ans
a moins d'étre accompagnés d'un parent ou
d'un adulte.
Non recommandé pour les enfants de moin s

NC-17 de 17 ans

X Adultes seulement

S.0 Non classé

+ Canada English(Movies parental control level)

Classification Description
Cc Enfants
C8+ Enfants de 8 ans et plus
G Tous publics
PG Surveillance parentale recommandée
14+ 8 ans et plus
18+ Programmation pour adultes
E Non classé

e Canada frangais(Niveau de contréle parental des films)

Classification Description

G Enfants
8ans+ Enfants de 8 ans et plus
13ans+ Enfants de 13 ans et plus
16ans+ Enfants de 16 ans et plus
18ans+ Programmation pour adultes
E Non classé
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Utilisation de votre téléviseur

Paramétrage

. Appuyer sur la touche " MENU " puis sur la touche
"¥" pour mettre en surbrillance Setup et appuyer
sur la touche " P " menu.

*  Appuyer sur les touches "A/V¥" pour choisir '“‘”!""'-‘ Mot
I Blue Backgreund
TIMES ¢|g5ed Caption
Inactivity Timer
Restore Default

un des parameétres a régler, puis appuyer sur
les touches "<« /»" pour changer le réglage.

SIVONVYA

Menu Language: English , Francais ou Espagnol

Transparency: Allumer ou Off

Zoom Mode: Full, Zoom, Cinéma ou Normal

Blue Background: On ou Off

Closed Caption - Le sous-titrage est

- synchronisé avec le son pour les sourds

ou les malentendants.

* Inactivity Timer: 4 heures, 6 heures, 8 heures
ou Off

* Restore Default - Rétablit tous les réglages

a ceux prédéfinis par défaut en usine.

4 » Select

Heure

. Appuyer sur la touche " MENU " puis sur la touche
"¥" pour mettre en surbrillance Time et appuyer I - -
sur la touche " » " pour accéder au menu. ' o : YT

. Appuyer sur les touches "A/¥" pour choisir un me - Off
des parameétres a régler, puis appuyer sur les
touches "« /»" pour changer le réglage.

*  Sleep Timer — Choisir I'neure de mise en
veille désirée.

* Sleep Timer — Choisir I'neure de mise en
veille désirée.

4 & Select

¢ Time Zone: Pacific, Alaska, Hawai,
Centre ou Montagnes Rocheuses
e Daylight Saving Time: Allumer ou Off
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Utilisation de votre téléviseur

Changer de chaines
*  Appuyer sur les touches "CH A" ou "CH ¥" sur I'appareil ou la télécommande pour monter ou
baisser de chaine ou choisir la chaine sur le clavier numérique directement.

Utiliser le clavier numérique pour choisir la chaine principale et les sous-chaines
(chaines numériques) :

En mode de télévision numérique, une chaine principale peut avoir un ou plusieurs sous-chaines,
pour choisir une chaine principale et les sous-chaines suivre les procédures ci-dessous :

»  Appuyer sur les touches du clavier numérique (0-9) de la télécommande, et saisir la chaine
désirée, et appuyer sur la touche "" pour saisir le numéro de la sous-chaine.

Par exemple :

Si vous voulez voir la chaine 5.2, appuyez sur les touches "5" puis "*" et le "2".

Ajouter ou retirer des chaines de la liste des favoris :

*  Appuyer sur la touche "MENU" puis sur les touches it
"A/ V" pour mettre en surbrillance Channel et appuyer M] Channel  Channel Name
sur la touche " » " pour accéder au menu. - -

*  Appuyer sur la touche "A/ ¥ " pour mettre en g D503 KOCE-LB
surbrillance Favorite puis sur les touches " »" pour T

saisir la sous-chaine.

* Appuyer sur la touche "A/ ¥" pour choisir la chaine
a ajouter ou éliminer de votre liste de favoris

*  Appuyer sur la touche "ENTER" la chaine sera cocher
pour indiquer sa saisie dans les favoris. :

« Répéter la méme procédure pour les autres chaines. S50 % Move Press ENTER'Change. v Return

*  Appuyer sur la touche "MENU" pour quitter.

D50.1
D50.2 KOCE-SD

Utilisation de la liste des chaines favorites

» Appuyer sur la touche "FAVORITE" de la
télécommande et la liste des favoris apparaitra sur
I'écran.

* Appuyer sur la touche "A/ ¥" pour mettre en
surbrillance la chaine désirée, puis appuyer sur la
touche "ENTER" pour regarder cette chaine.
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Fonctionnement de votre téléviseur

Utiliser le guide électronique de programme(GEP)

Votre télé comporte un Guide électronique de programme (GEP) qui fournit les renseignements,
comme le répertoire des programmes et les heures de départ et de fin des programmes. De plus,
les renseignements détaillés concernant le programme est souvent disponible dans le GEP. (La
disponibilité et la quantité des détails du programme variera en fonction du diffuseur.)

SIVONVYA

Smart Travels. Pacific Rim with Rudy Maxa

D50.1 KOCE-HD O0310500PM0B300M Next

Stockholm & Sweden Swedenis anatural:born beauty, winning us over with luxuriant
landscapes and sleek Scandinavian style, We crulse through Stockholm' s sun-dappled
archipelago, visitadesigner hotel and sfp cocktais n the trendy Ice Bar.(alounge by

Pour utiliser le GEP

*  En mode télé numérique, sélectionner un canal que vous souhaitez regarder.

*  Appuyer sur le bouton « GUIDE » sur la télécommande et le menu du GEP apparaitra avec le
canal actuellement actif.

» En appuyant a plusieurs reprises sur le bouton « «/» », les renseignements pour les
programmes futurs supplémentaires seront affichés.

*  Appuyer sur le bouton « GUIDE» une ou plusieurs fois pour fermer le menu.

Regarder les renseignements relatifs aux canaux

*  Appuyer sur le bouton « INFO» (info) une fois pour afficher les renseignements du canal qui est
regardé.

»  Appuyer sur le bouton « INFO» (info) une fois pour afficher le contenu du canal qui est regardé.

*  Appuyer sur le bouton « INFO» (info) de nouveau pour fermer le menu.

DSO 1 Smart Travels - Pacific Rim with R..,

2 ICCH 1080i° " Audio1/1(L/R) TV-G

KO C E"H D E=%|2005/10/3108:13PM 08:00PM-08:30PM - Good
Stockholm & Sweden Sweden'is'anatural-born beauty, winning us over withluxtriantlandscapes

and sleek Scandinavian style. We cruise through Stockholm*sisun-dappled archipelago, visit a
designer hotel and sip cocktailsin thetrendyIce Bari(aloungebu
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Dépannage

Ce téléviseur est congu pour un fonctionnement aisé pendant une durée de plusieurs années. S’ily

a des problémes avec le téléviseur, essayer les solutions de dépannage indiquées ci-dessous.

Si les suggestions ci-dessous ne réglent pas le probléme, contacter la ligne téléphonique du service

a la clientéle de la localité.

Il n’y a pas d’image ou de son, ou le téléviseur ne s’allume pas.

« S’assurer que le téléviseur est raccordé.

« S’assurer que la fonction de sourdine n’est pas en marche.

« S’assurer d’avoir appuyé la touche POWER.

« S’assurer qu’un casque d’écoute n’est pas inséré.

« S’il n'y a ni image ni son, débrancher le téléviseur pendant 30 secondes, ensuite le raccorder a
nouveau et réessayer.

Il n’y a ni image ou son a partir de certains canaux UHF.

« Essayer une autre station. Si les autres stations fonctionnent correctement, la station peut
éprouver des difficultés de diffusion.

« Vérifier les raccordements de I'antenne, que celle-ci fonctionne correctement et qu’il n’y a pas
de cables endommagés.

« Veérifier s’il y a interférence avec le signal de I'antenne.

Le son fonctionne mais la réception de I'image est faible.

« Essayer une autre station. Si les autres stations fonctionnent correctement, la station peut
éprouver des difficultés de diffusion.

« Vérifier les raccordements de I'antenne, que celle-ci fonctionne correctement et qu’il n'y a pas
de cables endommagés.

La réception de certains canaux est faible.

« Essayer une autre station. Si les autres stations fonctionnent correctement, la station peut
éprouver des difficultés de diffusion.

< Veérifier les raccordements de I'antenne, que celle-ci fonctionne correctement et qu’il n’y a pas
de cables endommagés.

L’image est grenue, inclinée, affiche des lignes ou des fantomes, un effet de roulage ou la

couleur est faible.

« Essayer une autre station. Si les autres stations fonctionnent correctement, la station peut
éprouver des difficultés de diffusion.

« Vérifier les raccordements de I'antenne, que celle-ci fonctionne correctement et qu’il n'y a pas
de cables endommagés.

« Vérifier s'il y a interférence avec le signal d’antenne.

La télécommande ne fonctionne pas.

« S’assurer que le téléviseur est branché.

« S’assurer qu’il y a des piles non épuisées dans la télécommande.

« S’assurer que rien ne bloque le signal de la télécommande.

Le mot de passe de contrdle parental perdu

« Dans I'écran de mot de passe, entrez le mot de passe universel "5963".
Aprés avoir utilisé le mot de passe universel, vous devez créer un nouveau
mot de passe.
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Entretien et Maintenance

Ce téléviseur représente une ingénierie et une construction électronique tout a fait exemplaire.
Il est donc important d’entretenir cet appareil. Nous suggérons de suivre les consignes suivantes
afin de profiter du téléviseur pendant des années a venir.

Garder le téléviseur au sec. Si de I'eau est renversée sur I'appareil, 'essuyer im-
médiatement.
L'eau contient des minéraux qui peuvent corroder les circuits électroniques.

Ne pas entreposer dans un endroit ou il fait chaud. Les températures élevées
peuvent diminuer la durée de vie des appareils électroniques, endommager les
piles et méme déformer ou fondre certaines matiéres plastiques.

Ne pas faire tomber le téléviseur. Dans ce cas, le téléviseur risque de ne plus
fonctionner. Les cartes de circuits imprimés et les boitiers peuvent briser avec
'impact. La mauvaise manutention endommage le téléviseur et réduit sa durée
de vie.

Ne pas utiliser ou entreposer dans un endroit trés sale ou poussiéreux. Les pie-
ces électroniques seront contaminées ou s’useront rapidement.

Ne pas utiliser de produits chimiques nuisibles ou de solvants forts pour nettoyer
I'appareil. Essuyer tout simplement a I'aide d’'un chiffon légérement humide, ja-
mais mouillé.

S’assurer que les piles ne sont pas épuisées et qu’elles sont du bon type. Des
piles usées ou quasi-épuisées sont également nuisibles.

Une pile usagée peut déverser des substances chimiques qui endommagent les
circuits électroniques.
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K SIZE:144X210MM D

Spécifications techniques

Section TV
Systeme de télévision NTSC Norme américaine de TV
ATSC(8VSB terrestre) conforme a la norme ATSC 8VSB
MAQ sur la cablodiffusion conforme a la norme ATSC 64
MAQ/256 MAQ
Couverture de canaux Terrestre(analogique) 2-69
Cablodiffusion (analogique) 1-125
Terrestre (numérique) 2-69
Cablodiffusion (numérique)  1-135
Antenne borne d'antenne externe de 75 ohms pour VHF/UHF
Audio
Sortie audio maximale 5,0 W + 5,0 W Haut-parleurs
HDMI
Format compatible avec HDMI 1,1, HDMI 1,2, HDMI 1,3
Définition compatible 480 i, 480 p, 720 p, 1080 i, 1080 p
Généralités
Alimentation CA CA 120V ~60 Hz
Consommation en énergie 40 W
Piles de la télécommande AAA X 2
Dimensions (mm) P 141 x L 597 x H 472 (mm) avec les pieds
Poids net 6 kg

++» Conception et les spécifications sont sujets a changement sans noitce.
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